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Korčuľovanie na námestí 
sa stretlo s úspechom

Zostaviť rozpočet bolo 
umením nemožného

Brezno sa uchádza o titul 
Mesto kultúry 2024

Najbližšie číslo Brezňana vyjde 27. JANUÁRA 2023 

STRANA 2 STRANA 3 STRANA 4STRANA 2 STRANA 3 STRANA 4
Brezno
#mestobrezno #mestokultury2024

Zvonica sa stala pýchou námestia
Mesto Brezno ešte v  roku 2021 

spustilo projekt rozsiahlej rekon-
štrukcie mestskej veže, ktorého 
cieľom bolo nielen zatraktívnenie 
tejto národnej kultúrnej pamiatky, 
ale predovšetkým zastabilizovanie 
jej stavebno-technického stavu. 
Zhotoviteľ kompletne zrenovoval 
strechu, fasádu aj okná a zrealizoval 

tiež potrebné úpravy vnútorných 
priestorov. Obnovu dominanty 
breznianskeho námestia sa aj vďa-
ka podpore Banskobystrického sa-
mosprávneho kraja podarilo vlani 
úspešne dokončiť. Aktuálne sa v nej 
okrem infocentra s  kaviarňou na-
chádza aj interaktívna čitáreň, ex-
pozícia o generálovi Štefánikovi či 
zvonárov byt.

Postupne rekonštruujú hotel 
Ďumbier

Breznianska samospráva sa roz-
hodla prinavrátiť hotelu Ďumbier 
v centre mesta noblesu, aká mu priná-
leží. Ako vlastník objektu po uplynutí 
desaťročnej nájomnej zmluvy prevza-
la jeho správu a prevádzku do svojich 
rúk a  začala s  obnovou vonkajších 
priestorov. Hotel už má za sebou čias-

točnú rekonštrukciu fasády, výmenu 
okien a náter strechy, časom príde na 
rad aj revitalizácia interiéru vrátane 
nádvoria a  rozšírenie stravovacieho 
a ubytovacieho zariadenia o wellness 
služby. Cieľom mesta je, aby historic-
ká budova hotela postupne nadobudla 
podobu štýlového mestského hotela 
spĺňajúceho trojhviezdičkové kritériá. 

 (Pokračovanie na stranách 6 - 7)

ROK 2022 BOL PLNÝ VÝZIEV, NIE VŠAK 
NEPREKONATEĽNÝCH PREKÁŽOK
Aj keď uplynulých 12 mesiacov patrilo medzi najťažšie v histórii Slovenska, Brezno ich napriek 
pandemickej, utečeneckej a energetickej kríze aj následnej vlne zdražovania zvládlo veľmi dobre. Prehľad 
zrealizovaných projektov je toho najlepším dôkazom.

FOTO: MB

Po vstupe do mestskej veže pocítia 
návštevníci obrovský „wau“ efekt mo-
derných priestorov, v ktorých ale stále 
dýcha pôvodný duch veže. Jej súčasťou 
je infocentrum spojené s predajom 
regionálnych produktov, ako aj kavia-

renských služieb. Na druhom podlaží 
sa nachádza tzv. čitáreň, kde si náv-
števník na interaktívnych paneloch 
môže prečítať zaujímavé fakty o veži, až 
sa dostane na druhé poschodie, ktoré 
je venované samotnému generálovi  

M. R. Štefánikovi.
Kým návštevníci doteraz mohli vi-

dieť významného slovenského štátni-
ka, diplomata, politika, letca, astronó-
ma a vedca v jednom, prostredníctvom 
hovoriaceho obrazu, teraz sa s ním 

môžu stretnúť „tvárou v tvár" vďaka 
virtuálnej realite, čím tento priestor 
ožije ešte viac a zmení sa na modernú 
interaktívnu expozíciu. 

(Pokračovanie na strane 2)

Dominanta mesta – mestská veža nazývaná aj zvonica, otvorila svoje brány verejnosti pred tromi rokmi, 
konkrétne 1. októbra 2022, čomu predchádzala rozsiahla rekonštrukcia, ktorá trvala päť rokov. Od 
tej doby ju navštívilo neuveriteľných 11 501 návštevníkov, pričom jej vynovené priestory každoročne 
prinášajú nové atrakcie a služby s cieľom prilákať ešte viac turistov. Tento rok sa zamestnanci Infocentra 
vo Zvonici, pod záštitou mesta Brezno a Oblastnej organizácie cestovného ruchu Región Horehronie, 
sústredili na revitalizáciu expozície venovanej generálovi Milanovi Rastislavovi Štefánikovi.

FOTO: OOCR

ZVONICA PRINÁŠA NOVÝ ZÁŽITOK
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Mestská veža prináša nový zážitok

Zmena organizácie parkovania a peších trás na centrálnom parkovisku

Nemocnicu navštívil minister 

Mestské služby pokračujú v úpravách na starom cintoríne

(Pokračovanie zo  strany 1)

Virtuálna realita umožní 
návštevníkom nahliadnuť do 
života generála a spoznať ho 
nielen ako diplomata, ale aj 
ako cestovateľa, pilota či astro-
nóma. Návštevníci sa tak stanú 
súčasťou jeho príbehu a nazrú 
na jeho osobnosť Štefánikový-
mi očami.

Nad Štefánikovou expozí-
ciou môžu návštevníci ďalej 
obdivovať majestátne zvony, 
ktoré spolu vážia viac ako 
1900 kg. Na najvyššom pod-
laží Mestská veža v Brezne 
ponúka, ako jedna z mála na 
Slovensku, pohľad na niek-
dajší život priamo vstúpením 
do bytu, kde kedysi žil zvonár 
so svojou rodinou. Dnes sa tu 
otvárajú nielen nádherné vý-
hľady na mesto a okolie z vtá-

čej perspektívy, ale aj príbehy 
každodenného života ukryté v 
hrubých múroch veže.

Najvyššie podlažie po no-
vom naplní detský smiech, 
veselé úsmevy detí a ich ne-
zbedné hry, a to prostredníc-

tvom jedinečného hologramu, 
ktorý vdýchne život expozícii 
a prenesie návštevníkov späť 
v čase. Slávnostné otvorenie 
expozície umocnili a o auten-
tický zážitok sa postarali aj pán 
zvonár a pani zvonárka, ktorí 

v podaní hercov všetkých zú-
častnených previedli svojím 
príbehom a zároveň nechali 
nahliadnuť do sveta, v ktorom 
sa písal každodenný rytmus 
mesta.

(oocr)

Aktivita je realizovaná s fi- 
nančnou podporou Bansko-
bystrického samosprávneho 
kraja a Ministerstva cestov-
ného ruchu a športu Sloven-
skej republiky.

Mesto Brezno informu­
je svojich obyvateľov, že 
z dôvodu obnovy budovy 
mestského úradu došlo k 
dočasnej zmene organizácie 
parkovania a pohybu peších 
na centrálnom parkovisku, 
ktorá potrvá do ukončenia 
prác v lete 2026.

Uzavretá pre parkovanie je 
zadná časť parkoviska pri pre-
chode cez pasáž na Námestie 

gen. M. R. Štefánika 3. Na 
tomto mieste je umiestnené 
zariadenie staveniska realizá-
tora obnovy a bude slúžiť aj na 
zásobovanie stavebným mate-
riálom. Prejazd bude povole-
ný výhradne pre vlastníkov a 
nájomcov budov na Námestí 
gen. M. R. Štefánika č. 4, 5 a 
6. Prechod pre peších cez pa-
sáž Nám. gen. M. R. Štefánika 
3 nebude možný, mesto preto 
odporúča využitie iných pa-

sáží. Zároveň prosí všetkých 
obyvateľov o ústretovosť, tr-
pezlivosť a dodržiavanie no-
vého dopravného riešenia, 
ktoré je nevyhnutné pre bez-
pečný a efektívny priebeh re-
konštrukčných prác. Veríme, 
že spoločným úsilím prispeje-
me k skvalitneniu mestského 
prostredia pre dobro nás všet-
kých. Ďakujeme za pochope-
nie.

(mb)

Nemocnica s poliklinikou 
v Brezne tohto roku oslavuje 
päťdesiat rokov svojej exis­
tencie.

Minulý piatok 3. októbra do 
breznianskej nemocnice zaví-
tal minister zdravotníctva Ka-
mil Šaško. Na pôde zariadenia 
šéfa rezortu privítal riaditeľ 
Tomáš Mydlo spoločne s pri-
mátorom mesta Tomášom 
Abelom a zároveň predsedom 

Správnej rady nemocnice, ako 
aj jej ďalšími členmi. Previed-
li ho priestormi nemocnice, 
ktorá má v  pláne množstvo 
projektov. 

Minister sa zaujímal o jed-
notlivé oddelenia, vybavenosť 
a starostlivosť o personál a pa-
cientov. Spoločne sa dohodli 
na podpore vybavenia v pro-
spech pacientov a  podpore 
zámeru výstavby nového 
rehabilitačného centra, ktoré 

inicioval primátor, a ktorého 
projekt vypracovalo mesto 
Brezno po dohode s poslan-
cami mestského zastupiteľ-
stva. „S  pánom ministrom 
už v najbližšom čase budeme 
pokračovať v  rokovaniach. 
Úprimne sa teším, keďže sa 
chceme aj v našej nemocnici 
zlepšovať v prospech pacien-
tov vo všetkých oblastiach,“ 
uviedol Tomáš Abel. 

(r)

Mestské služby v prvej po­
lovici roka na starom cinto­
ríne dokončili časť oplotenia 
od Moyzesovej ulice, reali­
zovali rôzne terénne úpravy, 
čím vytvorili približne 30 no­
vých hrobových miest, opra­
vili poškodené schodiská 
a v ich obnove aj pokračujú.

Naďalej rozširujú priestory 
pre urnové miesta, ktorých 
výhodou je úspora plôch cin-

torínov. Podľa slov riaditeľa 
Lukáša Jeremiáša, v  Brezne 
ich vybudovali už viac ako 
150 a čoskoro pribudne ďal-
ších 22. Mnohé samosprávy 
pristupujú k  budovaniu ur-
nových miest z dôvodu nedo-
statku klasických hrobových 
miest v cintorínoch, tiež rea-
gujú na požiadavky občanov 
a rastúci počet kremácií. O ta-
kýto typ pietneho miesta evi-
dujú záujem aj v Brezne.

Mesto tiež pripravuje re-
alizáciu nových schodov 
s  prekládkou hlavného vo-
dovodu od námestia smerom 
k  cintorínu. „Pracujeme aj 
na verejnom osvetlení v  sta-
rom cintoríne, pričom sme 
dali vypracovať projektovú 
dokumentáciu. Zároveň pri-
pravujeme aj obnovu budov 
a vstupných brán do starého 
cintorína.“

(md)

FOTO: OOCRFOTO: OOCR
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Breznianski poslanci na 
27. pracovnom zasadnutí 
mestského zastupiteľstva 
prijali viacero dôležitých 
rozhodnutí. Na návrh pri­
mátora navýšili finančnú 
pomoc pre mladé talenty, 
prehodnotili trhový poria­
dok, posilnili vedenie spo­
ločnosti Sekológ a prerozde­
lili ďalšie dotácie.

Na hlasovaní, ktoré sa ko-
nalo v poslednú septembrovú 
stredu, sa zúčastnilo 14 z cel-
kovo 18 volených zástupcov 
mesta.

Navýšili podporu  
pre mladé talenty

V úvode schôdze sa po-
slanecký zbor jednohlasne 
uzniesol na všeobecne záväz-
nom nariadení o poskytova-
ní finančného príspevku pre 
mladé talenty mesta Brezno, 
v  ktorom upravuje celkový 
objem prostriedkov určených 
na vyplácanie finančného 
príspevku v rámci rozpočtu 
mesta, a to z minimálnej sumy 
3000 eur ročne na výšku mi-
nimálne 7000 eur ročne. „Po-
čet žiadateľov o  poskytnutie 
príspevku pre mladé talenty 
každoročne rastie a keďže 
podpora talentovaných žia-
kov a študentov, ktorí dosa-
hujú mimoriadne výsledky v 
mimoškolskej vedeckej, ume-
leckej a športovej činnosti je 
dôležitá, radi by sme finančne 
podporili viac žiakov a  štu-
dentov,“ zdôvodnil prijatú 
zmenu primátor Brezna To-
máš Abel. Žiadosť o finančný 
príspevok na rok 2026 treba 
podať na Mestský úrad Brez-
no najneskôr do 30. novem-
bra 2025 na tlačive, ktoré je 
súčasťou VZN č. 4/2023 a náj-
dete ho aj na stránke mesta.

Opäť môžu predávať 
plastové dekorácie

Poslanci mestského zastu-
piteľstva na podnet viacerých 
dlhoročných predajcov na 
miestnej tržnici zrušili zákaz 
predaja ozdobných plasto-
vých výrobkov na Trhovisku 
na Ulici ČSA, ktorý prijali 
v  decembri minulého roka. 
Opatrenie malo slúžiť ako 
prevencia  nadmerného po-
užívania plastov, následné-
ho hromadenia plastového 
odpadu a  jeho nesprávnej 
likvidácie, čo spôsobuje eko-
logickú záťaž pre životné 
prostredie. „Mesto si naďalej 
uvedomuje dôležitosť ochra-
ny životného prostredia, ale 

v tejto fáze uprednostňujeme 
postupné a vyvážené kroky, 
ktoré zohľadňujú aj sociálne 
a ekonomické aspekty,“ argu-
mentuje primátor. 

Za opodstatnené považuje 
obavy viacerých dlhoročných 
predajcov, ktorých podnika-
nie je existenčne naviazané 
na predaj a v niektorých prí-
padoch aj výrobu dekoratív-
nych prvkov. „Zákaz predaja 
na trhovisku výrazne obme-
dzil ich možnosti obživy, čo 
je v rozpore so snahou mesta 
podporovať lokálne podnika-
nie. Navyše plastové výrobky 
sú naďalej legálne dostupné 
v maloobchodných prevádz-
kach, ktoré nie sú predmetom 
regulácie zo strany samosprá-
vy, čo vytvára nerovnováhu 
medzi predajcami a môže 
viesť k presunu zákazníkov do 
obchodných sietí mimo trho-
viska,“ dodáva Abel. 

Sekológ bude mať 
druhého konateľa

Plénum na septembrovej 
schôdzi súhlasilo aj s  návr-
hom na doplnenie druhého 
konateľa spoločnosti Seko-
lóg, s.r.o., v ktorej má mesto 
90-percentný obchodný po-
diel. Stal sa ním zamestnanec 
Mestských služieb, kultúry 
a športu Brezno Martin Kraj-
či, ktorý sa v  rámci výkonu 
svojich pracovných činností 
špecializuje na odpadové hos-
podárstvo. 

„Povinnostiam, ktoré sa 
týkajú spracovania a ulože-
nia odpadov, sa v budúcnosti 
nevyhneme. Ako väčšinový 
vlastník tejto spoločnosti už 
teraz pracujeme na tom, aby 
sme skládku rozšírili a záro-
veň rekultivovali a  v  budúc-
nosti zabezpečili zariadenia, 
ktoré budú šetrnejšie spraco-
vávať, recyklovať a  zhodno-

covať odpad. Naším cieľom je 
stabilizácia poplatkov pre na-
šich obyvateľov, pretože ak by 
sme nič nerobili, po roku 2027 
by enormne vzrástli a tomu sa 
chceme vyhnúť,“ skonštatoval 
Tomáš Abel.

Mesto kúpilo bunker  
na Lúčkach 

V bode Majetkové záleži-
tosti sa zastupiteľstvo okrem 
iného zaoberalo aj žiadosťami 
fyzických a právnických osôb 
o odkúpenie, nájom alebo zá-
menu nehnuteľného majetku 
mesta a odobrilo tiež majet-
kovoprávne vyporiadanie po-
zemkov pre budúcu výstavbu 
dopravného napojenia plá-
novanej lokality IBV Brezno 
– Rohozná II. Zelenú dalo aj 
výpožičke časti mestskej par-
cely na Ulici ČSA za účelom 
umiestnenia stacionárneho 
monitorovacieho technolo-
gického kontajnera Sloven-
ského hydrometeorologické-
ho ústavu a  kúpe ženijného 
úkrytu na Lúčkach od minis-
terstva obrany. „Účelom od-
kúpenia je poskytovanie vše-
obecne prospešných služieb v 
oblasti výchovy a vzdelávania 
pre žiakov a  študentov škôl, 
ako aj pre verejnosť, a rovna-
ko aj ochrana historického de-
dičstva,“ približuje primátor. 

Poslanci súhlasili aj s kúpou 
ďalšieho bytu v problematic-
kej bytovke na Mládežníckej 
ulici a s pridelením nájomné-
ho bytu a obytných miestnos-
tí žiadateľom, ktorí sa ocitli  
v mimoriadnej rodinnej situ-
ácii.

Dotácie pre nemocnicu  
aj divadelníkov

Po tom, ako poslanecký 
zbor zobral na vedomie plne-
nie rozpočtu mesta Brezno za 
1. polrok 2025 a správu o vy-

konaných zmenách rozpočtu 
od 1. apríla do 31. júla tohto 
roka, schválil aj návrh na pia-
tu zmenu rozpočtu z dôvodu 
zmeny podriadenosti a  spô-
sobu financovania rozpoč-
tovej organizácie Zariadenie 
sociálnych služieb Luna. 
Z rozpočtu mesta tiež vyčle-
nili 2000 eur pre Nemocnicu 
s  poliklinikou Brezno, n.o., 
ktoré sú účelovo viazané na 
interiérové vybavenie CT pra-
coviska, a mimoriadnu dotá-
ciu vo výške 1600 eur poskytli 
aj Divadelnému súboru Jána 
Chalupku na pokrytie výdav-
kov spojených s dopravou na 
festival v Srbsku.

Na programe rokovania 
boli aj správy hlavnej kon-
trolórky o výsledku kontroly 
nájomných zmlúv v  základ-
ných školách zriadených 
mestom Brezno, kontroly 
plnenia programového roz-
počtu mesta v  Technických 
službách mesta Brezno, ako 
aj kontroly vyplácania miezd 

na  Technických službách 
a mestskom úrade. Všetky 
správy zobrali poslanci na ve-
domie. Odobrili tiež návrh na 
upustenie od vymáhania ne-
vymožiteľnej pohľadávky nad 
5000 eur a  schválili spôsob 
nájmu a súťažných podmie-
nok obchodnej verejnej sú-
ťaže o najvhodnejší návrh na 
uzatvorenie nájomnej zmluvy 
na Zimnom štadióne v Brezne 
za účelom prevádzkovania 
zariadenia pohostinských 
služieb a  letnej terasy. I  keď 
návrh na oficiálne zriadenie 
Mestského mládežníckeho 
parlamentu ako poradného 
orgánu mestského zastupi-
teľstva stiahli z rokovania na 
dopracovanie, vyhlásenie šty-
roch pamätihodností mesta 
prešiel jednohlasne. Do ich 
zoznamu tak pribudol histo-
rický sad Banisko, pomník 
Milana Rastislava Štefánika, 
pomník Martina Rázusa a 
starý mestský cintorín.

(eš)

MESTO/ 10. 10.  2025

Septembrové zastupiteľstvo v Brezne prinieslo 
sériu zmien, ktoré ovplyvnia život v meste

Mesto Brezno v  súlade 
s VZN č. 4/2023 poskytuje 
finančný príspevok z  roz-
počtu mesta, ktorý je určený 
mladým talentovaným žia-
kom základných škôl a štu-
dentom stredných škôl, ktorí 
majú trvalý pobyt na území 
mesta Brezna a ktorí študujú 
na základných a stredných 
školách so sídlom na území 
mesta Brezno. 

Účelom poskytovania fi-
nančného príspevku je pod-
pora talentovaných žiakov 

a študentov, ktorí dosahujú 
mimoriadne výsledky v mi-
moškolskej vedeckej, ume-
leckej a športovej činnosti. 
Žiadosť o finančný príspe-
vok na rok 2026 sa prekladá 
v lehote najneskôr do 30. no-
vembra 2025 na tlačive, kto-
ré je súčasťou VZN č. 4/2023 
na MsÚ Brezno. Bližšie pod-
mienky podania žiadosti, 
ako i poskytnutia príspevku  
sú uvedené v  spomínanom 
VZN mesta Brezno.

(mb)

Finančný príspevok 
pre mladé talenty

ILUSTRAČNÉ FOTO: MB
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Podujatie, ktoré má kore­
ne hlboko zapustené v srdci 
Horehronia, aj tentokrát 
ponúkne priestor pre ume­
leckú realizáciu pedagógov, 
inšpiratívne stretnutia, prí­
behy, ktoré spájajú históriu 
s budúcnosťou, ale aj hudob­
né prekvapenie, ktoré bude 
zárukou najvyššej umeleckej 
kvality. 

V dňoch 17. až 19. októbra 
Ministerstvo školstva, vý-
skumu, vývoja a mládeže SR 
a  mesto Brezno usporiadajú 
56. ročník celoslovenskej pre-
hliadky záujmovo-umeleckej 
tvorivosti učiteľov Chalupko-
vo Brezno.

V duchu osláv  
760. výročia mesta

Brezno sa na pár dní stane 
nielen metropolou regió-
nu, ale aj hlavným mestom 
umeleckej tvorivosti učiteľov 
z  rôznych kútov Slovenska. 
Pochváliť sa môže spoločen-
ským podujatím s  dlhoroč-
nou tradíciou a  ušľachtilou 
myšlienkou, s  ktorou prišli 
breznianski učitelia Ladislav 
Šimon, Ján Grexa, Ladislav 
Bartko a  František Kreutz. 
Prvý ročník sa konal v apríli 
1968 v  kategóriách prednes 

poézie a  prózy a  keďže bol 
úspešný, o rok na to pribudol 
súťažný odbor výtvarné ume-
nie a v roku 1970 vlastná lite-
rárna tvorba. Ocenenia hodné 
je, že sa podujatie zachovalo 
až dodnes a  svojím obsaho-
vým zameraním i  rozsahom 
ide o jedinečný festival, ktorý 
nemá obdobu nikde v Európe.

Okrem súťažnej roviny 
je Chalupkovo Brezno pre 
pedagógov aj výbornou prí-

ležitosťou na vyskúšanie si 
kreatívnych metód učenia 
a ich využitie vo vzdelávacom 
procese. „Mesto Brezno si 
tento rok pripomína krásnych 
760 rokov a my sme hrdí na 
to, že práve tu, v srdci Hore-
hronia, sa koná už 56. ročník 
celoslovenskej prehliadky 
umeleckej tvorivosti peda-
gógov – Chalupkovo Brezno. 
Toto výnimočné stretnutie 
bude opäť oslavou kreativity, 

odhodlania a srdca, ktoré uči-
telia vkladajú do svojej práce. 
V duchu osláv výročia mesta 
sa ponoríme do príbehov, 
ktoré spájajú históriu s  bu-
dúcnosťou, tradíciu s  inová-
ciou a učiteľov s komunitou,“ 
uviedla Melánia Dubínyová, 
jedna z hlavných organizáto-
rov Chalupkovho Brezna. 

Chalupkovci nechcú  
len prežívať

Trojdňové podujatie bude 
opäť bohaté na vzdelávacie 
aktivity, workshopy z rôznych 
oblastí pedagogickej praxe, 
ale aj program pre širokú ve-
rejnosť. Jeho súčasťou budú 
inšpiratívne vystúpenia, tvo-
rivé dielne a  zážitkové uče-
nie, prepojenie s  kultúrnym 
a historickým odkazom mes-
ta Brezno, osobnosti peda-
gogického a  umeleckého ži-
vota spojené s Chalupkovým 
Breznom, ktoré dlhodobo 
podporujú učiteľskú tvorivosť 
a prinášajú nové impulzy do 
vzdelávania, a  samozrejme 
výnimočná atmosféra, ktorá 
motivuje a spája. 

Na festivale sa predstavia 
súťažiaci z  celého Slovenska, 
ktorí sa odprezentujú v  ka-
tegóriách: umelecký prednes, 
výtvarná tvorba, literárna 

tvorba – poézia a próza, tvor-
ba pre deti, skladateľská tvor-
ba, hra na hudobný nástroj, 
spev ľudovej a umelej piesne, 
inovatívne metódy a umelec-
ká tvorivosť v edukácii.

„Učitelia menia svet, my 
im vytvárame priestor, kde 
ich hlas znie naplno. Značka 
či oslovenie „chalupkovci“ sa 
stalo synonymom príslušnos-
ti ku komunite, ktorej nestačí 
prežívať, ale chce sa tvorivo 
zdokonaľovať. Toto podujatie 
vychovalo za viac ako pol-
storočnicu niekoľko desiatok 
uznávaných spisovateľov, 
hudobných skladateľov a vý-
tvarníkov. V našich porotách 
sedia mnohí z nich a tiež elity 
pedagogického, hudobné-
ho, literárneho a  výtvarného 
prostredia. Príďte medzi nás 
a buďte toho súčasťou,“ v me-
ne organizačného výboru 
pozýva Melánia Dubínyová. 
Večer víťazov – slávnostné 
vyhlásenie výsledkov sa usku-
toční v synagóge, kde je vítaná 
i široká verejnosť. Organizáto-
ri pripravujú aj veľké hudobné 
prekvapenie, ktoré bude záru-
kou najvyššej umeleckej kva-
lity. Podrobný program Cha-
lupkovho Brezna 2025 nájdete 
na strane 9.

(md)

V prvý októbrový piatok 
sa v synagóge konala sláv­
nostná vernisáž výstavy 
obrazov výtvarníčky Lenky 
Slniečkovej.

V poradí ide už o päťde-
siatu výstavu obrazov vždy 
usmiatej umelkyne s veľkým 
srdcom. Ako sama uvádza, 
už 20 rokov prepája zdravie 
a  umenie, alternatívne prí-
stupy k zdraviu, arteterapiu, 
psychológiu farieb, enkaus-

tiku, krásu a estetiku. Lenka 
Slniečková žije šťastný, zdra-
vý a tvorivý život podľa svo-
jich predstáv. „Jednoducho 
žijem život chutne, voňavo 
a s radosťou,“ vyznáva sa au-
torka. 

  Tentokrát si návštevníci 
synagógy mohli pozrieť vý-
stavu obrazov s  výstižným 
názvom Zlatá symfónia fa-
rieb – 50 odleskov, ktorá bola 
sprístupnená do 10. októbra.

(md)

Skupina Pramienok 
pri príležitosti 10. vý­
ročia vzniku pripra­
vila krásny program  
v mestskom dome kultúry. 

S večnou dušou dieťaťa
História Pramienka, inak 

obdarovaných detí, sa začala 
písať v roku 2015, kedy mesto 
Brezno prišlo s myšlienkou ve-
novať sa zdravotne znevýhod-
neným ľuďom. V tom čase po 
ukončení školskej dochádzky 
nemali možnosť zmyslupl-
ného využívania voľného ča-
su, pretože pre takýchto ľudí 
ambulantný druh sociálnej 
služby mesto neposkytovalo. 

Začali sa stretávať v Dennom 
centre Prameň a od roku 2022 
dvere majú otvorené aj v den-
nom stacionári zariadenia 
Boženka. Ide o ľudí dospelých, 
ale s  večnou dušou dieťaťa. 
Zo začiatku sa im v Prameni 
venovala zamestnankyňa Ka-
tarína Kokavcová a pridala sa 
k  nej dobrovoľníčka Ľubica 
Štugnerová. 

Programom potešili 
srdcia divákov

„Pramienkári“ si zaslúžia 
naše veľké uznanie. Desia-
te výročie oslávili krásnym 
programom a zvládli to bra-
vúrne! A  to aj vďaka Ľubici 

Štugnerovej, ktorá zostavila 
scenár, piesne a básne obo-
hatila  vlastným textom, na-
maľovala rekvizity. Hudobné 
vstupy pomohla nacvičiť Lea 
Weberová. Vystúpením si 
vyslúžili veľký aplauz obe-
censtva, úsmev na tvári, ale aj 
slzičky dojatia. Hudbou a spe-
vom program sprevádzala 
skupina Blindman v  zložení 
Milan Kvietok a Marek Botev. 

Za roky dobrovoľníckej 
práce Ľubici Štugnerovej 
v  mene primátora, ktorý sa 
z pracovných dôvodov nemo-
hol na oslave jubilea zúčastniť, 
poďakovala vedúca odboru 
zariadení sociálnych služieb 
Janka Lemberková. Slová 
vďaky odovzdala aj Kataríne 
Kokavcovej a Lei  Weberovej. 
V  neposlednom rade poďa-
kovala rodičom týchto inak 
obdarených detí, ktorí to majú 
náročnejšie. Ľubke Štugne-
rovej za jej obetavosť a lásku 
bola odmenou radosť „detí 
z Pramienka“, ktorí jej na záver 
programu venovali vrúcne ob-
jatia a úsmev na tvári.

(md)

KULTÚRA 10. 10. 2025 /

Chalupkovo Brezno 2025. Festival svojím obsahovým 
zameraním i rozsahom nemá obdobu nikde v Európe

Pramienok oslávil desať rokov

Lenka Slniečková  
vystavovala v synagóge

ILUSTRAČNÉ FOTO: STANISLAV SPÁČ
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Poslanci zastupiteľstva 
Banskobystrického samo­
správneho kraja tentokrát 
rokovali v  Brezne. Ich vý­
jazdové zasadnutie sa kona­
lo v posledný septembrový 
štvrtok v priestoroch Mest­
ského hotela Ďumbier. 

Vzájomná diskusia  
je pomocou

Na dvadsiatej schôdzi za-
stupiteľstva Banskobystric-
kého samosprávneho kraja 
(BBSK) svojich kolegov v 
srdci Horehronia privítal 
primátor Brezna a  krajský 
poslanec Tomáš Abel. „Ďa-
kujem predsedovi BBSK 
Ondrejovi Lunterovi, vede-
niu kraja za rozhodnutie, 
že zasadnutie sa koná práve 
v Brezne. Taktiež s kolegami 
som vďačný vám poslancom 
za to, že za posledné roky 
mnohé môžeme realizovať 
aj vďaka BBSK a našej spolu-
práci. Mnohí ste pre mňa in-
špiráciou, navštevoval som 
vaše regióny a keď si nevie-
me poradiť, práve vzájomná 
diskusia nám je pomocou k 
ďalším krokom.“

Ako pokračoval, Brezno 
je mesto, ktoré si ctí svoju 
históriu a tradície, no zá-
roveň sa snaží byť moder-
ným, živým priestorom pre 
ľudí, ktorí tu žijú a pracujú. 
V posledných rokoch sa sa-
mospráva zamerala na roz-
voj služieb pre obyvateľov, 
podporu školstva, kultúry, 
športu a aj týmito krokmi sa 
snaží prispievať k tomu, aby 
sa v Brezne dobre žilo.

Primátor informoval  
o projektoch v Brezne

Vo svojom príhovore pri-
mátor zároveň poslancov 
informoval o  realizovaných 
projektoch v Brezne. Medzi 
hlavné patrí rekonštrukcia 
plavárne, v areáli mesto pri-
pravuje výstavbu kúpaliska, 
dokončilo výstavbu jedného 
z najväčších bytových domov 
na Slovensku s 96 bytmi a pri-
pravuje výstavbu ďalšieho 
bytového domu s  50 bytmi 
na Sekurisovej ulici. V rámci 
cyklistickej infraštruktúry 
je najvýznamnejším projek-
tom výstavba najväčšej cyk-
lolávky na Slovensku dlhej 
viac ako 600 metrov a vďaka 
spolupráci s BBSK sa pustilo 
do budovania dvoch nových 
cyklotrás. 

Podľa slov Tomáš Abela, v 
posledných rokoch sa mesto 
zameralo na energetickú 
sebestačnosť. „Som hrdý aj 

s mojimi kolegami na to, že sa 
nám po 25 rokoch podarilo 
opäť získať do správy mes-
ta celú teplárenskú sústavu, 
ktorú úspešne prevádzkuje-
me už druhý rok. Pripravu-
jeme nové projekty týkajúce 
sa alternatívnych zdrojov 
energií, energetického vyu-
žitia a spracovania odpadov 
na desiatky rokov. Pre mňa 
a mojich kolegov je to veľký 
úspech a do budúcna vízia 
toho, že práve v  energiách 
budeme sebestační.“ 

Mesto tiež plánuje vybu-
dovanie priemyselného par-
ku, ambíciou je vybudovanie 
novej infraštruktúry pre vý-
stavbu viac ako 400 rodin-
ných domov. Aktuálne začalo 
s obnovou mestského úradu 
so zameraním na energetickú 
efektívnosť budovy,  v  rám-
ci vodozádržných opatrení 
buduje vodnú nádrž v loka-
lite Banisko, renováciou tiež 

prechádza aj Mestský hotel 
Ďumbier.

Najefektívnejší rozvoj  
cez samosprávy

„Projektov je skutočne ve-
ľa, no mojím želaním je, aby 
aj v Bratislave rozumeli tomu, 
čo všetko robí samospráva 
pre obyvateľov a nie je to len 
spomínaných 80 % služieb. 
Stále som presvedčený o tom, 
že najefektívnejší rozvoj Slo-
venska môžeme robiť práve 
cez samosprávu. Nepôjde to 
však bez zdrojov, financií. 
Verím, že sa to v budúcnosti 
prehodnotí a  budeme môcť 
robiť všetko, čo máme v plá-
noch, pretože každý z nás je 
kreatívny a  pracuje na tom, 
aby sa našim obyvateľom 
žilo čo najlepšie,“ uviedol 
primátor. Na záver poprial 
poslancom,  aby sa v Brezne 
cítili dobre a odniesli si nielen 
pracovné výsledky, ale aj prí-
jemný dojem z nášho mesta. 

Zastupiteľstvo malo na 
programe veľa bodov, zo zá-
ležitostí týkajúcich sa nášho 
regiónu schválilo prevod 
hnuteľného  majetku pre 
mesto Brezno na realizáciu 
verejnoprospešného záme-
ru, zabezpečovanie plnenia 
potrieb klientov zariadenia 
sociálnych služieb Luna, kto-
ré od augusta prešlo do zria-
ďovateľskej pôsobnosti mesta 
Brezno.  Majetok bol v mi-
nulosti využívaný zo strany 
zariadenia a mesto prejavilo 
záujem o nadobudnutie a je-
ho ďalšie užívanie.

(md)

Príslušníci Okresného 
riaditeľstva Hasičského a zá­
chranného zboru v Brezne 
sa 17. septembra zúčastnili 
na taktickom cvičení, kde si 
precvičili vedomosti, zruč­
nosti a metodické postupy 
získané počas odbornej prí­
pravy pri likvidácii násled­
kov úniku nebezpečnej látky 
z cisternového vozňa.

Pri simulovanej udalosti na 
železničnej stanici v Brezne si 
precvičili vyslobodzovanie 
a  záchranu osoby zavalenej 
sutinami, jej evakuáciu z 
ohrozeného priestoru, pou-
žitie a využitie robota s prúd-
nicou, zriadenie a používanie 

dostupnej dekontaminácie, 
zabránenie úniku nebezpeč-
nej látky z cisternového voz-

ňa prostredníctvom upcháv-
ky a upínacích popruhov, 
ako aj odsun prekážajúcich 

vozidiel po spevnenej ploche 
mimo miesta ohrozenia. 

Na cvičení sa zúčastnilo 
celkovo 10 príslušníkov OR 
HaZZ v Brezne, 10 členov 
DHZO Valaská, Brezno, 
Čierny Balog a Šumiac, dvaja 
príslušníci Policajného zbo-
ru, príslušníci mestskej po-
lície, zamestnanci odborov 
krízového riadenia Okres-
ného úradu v Brezne, mesta 
Brezno a Železníc SR.

Pri simulovaní likvidácie 
nebezpečnej látky bolo dôle-
žité precvičenie koordinácie 
činností a komunikácie me-
dzi jednotlivými zúčastnený-
mi zložkami.

(hazz)
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Výjazdové zasadnutie krajských  
poslancov sa konalo v hoteli Ďumbier

Záchranné zložky precvičovali vzájomnú 
koordináciu pri úniku nebezpečnej látky

Príslušníci mestskej po­
lície dohliadajú na verejný 
poriadok v  uliciach Brezna 
a  my vás o  tom pravidelne 
informujeme. V období od 
17. do 30. septembra riešili 
aj tieto prípady. 

Mestskí policajti sa v pred-
posledný septembrový piatok 
zaoberali podozrením z vlá-
mania do domu na Klepuši. 
Ženu, ktorá prípad nahlásila, 
upozornili, že udalosť treba 
oznámiť štátnej polícii, miesto 
zdokumentovali a poskytli jej 
informácie o možnostiach za-
bezpečenia objektu, keďže sa 
v ňom dlhodobo nezdržiava. 
V ten istý deň popoludní im 
nahlásili možný únos dieťaťa 
spred obchodného reťazca na 
Ulici ČSA. Hliadka podozrivé 
vozidlo zastavila a zistila, že 
ide o zdravotne znevýhodne-
né dievča v sprievode svojho 
otca a dvoch žien, takže pro-
tizákonné konanie sa nepo-
tvrdilo. V druhej polovici sep-
tembra riešili okrem krádeží 
v  hypermarketoch a konzu-
mácie alkoholu mladistvými 
na Banisku a Ulici ŠLN aj ne-
povolenú stavbu prístrešku na 
Lesnej ulici. Hliadka majiteľa 
upozornila, že objekt musí 
odstrániť, alebo si k  nemu 
vybaviť potrebné povolenia 
na mestskom úrade, čo aj pri-
sľúbil.

V  predposledný septem-
brový utorok zasahovali na 
Krčulovej ulici, kde našli ležať 
opitého muža s poranenou 
tvárou. Privolaní záchranári 
ho po ošetrení previezli do 
nemocnice. Rovnako postu-
povali aj v prípade dezorien-
tovanej tínedžerky, ktorá sa 
celé hodiny bezcieľne zdržia-
vala pri kruhovom objazde 
v blízkosti nákupného centra, 
pričom  ani nevedela uviesť, 
kde býva. V posledný septem-
brový pondelok smerovali 
k opitému chodcovi, ktorý na 
hlavnej ceste medzi Valaskou 
a Breznom ohrozoval pre-
mávku. Muža previezli na naj-
bližšiu zastávku, aby zabránili 
možnej nehode. V  skorých 
ranných hodinách ich privo-
lali aj na parkovisko na Ulici 
ŠLN, kde v  motorovej časti 
vozidla uviazla mačka. Hliad-
ka sa skontaktovala s majiteľ-
kou auta, ktorá prisľúbila, že 
zviera vyslobodí a odovzdá do 
útulku.

(eš)

MESTSKÁ POLÍCIA  
ZASAHUJE

FOTO: HAZZ

FOTO: MB
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V dňoch 13. a 14. septem­
bra sa konali Majstrovstvá 
Slovenska v 3D lukostreľbe 
v Rimavskej Sobote. Výborne 
sa darilo Michalovi Brozma­
novi z Brezna, ktorý vo svojej 
kategórii zvíťazil a stal sa tak 
majstrom Slovenska v tomto 
športe naberajúcom na po­
pularite.

Prvý krok k svetovým 
majstrovstvám

Na majstrovstvách Sloven-
ska sa dovedna zúčastnilo 275 
lukostrelcov. V  kategórii se-
niori sa majstrom Slovenska 
a taktiež aj medzinárodným 
majstrom v 3D lukostreľbe stal 
Michal Brozman, predseda 
Lukostreleckého klubu Route 
66 v Brezne. Radosť z výhry 
umocňuje aj fakt, že Michal 
pravidelne trénuje a za osem 
rokov sa stihol vypracovať na 
špičkovú úroveň. „Dosiahnuté 
víťazstvo vnímam ako jeden z 
prvých krokov k podujatiam 
ako sú majstrovstvá Európy a 

majstrovstvá sveta v športovej 
lukostreľbe. Tento šport som 
si vybral pre vzťah k prírode 
a poľovníctvu a tiež výhodou 
je, že lukostreľba je  vhodná 
pre každého, bez ohľadu na 
vek. Od začiatku vzniku náš-
ho klubu ďakujem za pomoc 
a poskytnutie priestorov býva-
lej kolkárne na tréningy mestu 
Brezno, primátorovi a Lesom 
mesta Brezno.“

Toto športové a historické 
umenie, ktoré spočíva v strie-

ľaní z luku s cieľom čo najpres-
nejšie zasiahnuť cieľ, zvyčajne 
terč alebo 3D modely zvierat, 
má tisícročnú tradíciu. Ponú-
ka fyzické aj mentálne bene-
fity, umožňuje posilniť svaly 
chrbta a ramien, zlepšiť koor-
dináciu, rovnováhu, koncen-
tráciu, sebadisciplínu a znížiť 
stres. 

Umiestnenie 
Lukostreleckého klubu 
Route 66

Lukostrelci si v  Rimavskej 
Sobote zmerali sily na troch 
okruhoch, ktoré mali dĺžku od 
2,5 do 3 km, na každom bolo 
umiestnených 20 terčov. Na 
základe bodových výsledkov 
získaných z dvoch tratí tak 
vzniklo výkonnostné poradie 
súťažiacich, ktoré určilo ich 
skupinové rozdelenie na tretiu 
súťažnú trať. 

V  deviatich kategóriách 
rozdelených medzi deti, ka-
detov, seniorov a veteránov sa 
reprezentanti breznianskeho 
Lukostreleckého klubu Route 
66 umiestnili: kadeti: 2. Jakub 

Lysina, 5. Sára Brozmanová, 
krásne prvé miesto v kategórii 
veteránov získal Jaroslav Žub-
rietovský, seniori: 15. Slavomír 
Lysina. 

Ako na záver dodal Mi-
chal Brozman, novým talen-
tom klubu je Jakub Lysina, 
ktorý napriek tomu, že je 
nováčikom, dosiahol pekné 
umiestnenie a do budúcna má 
našliapnuté na dobré výsled-
ky. Najbližšie sa lukostrelci 
z Brezna zúčastnia 11. októbra 
na Východoslovenskom pohá-
ri. Budeme im držať prsty.

(md)

Futbalový klub Brezno v 
stredu 24. septembra pri­
vítal na domácom štadióne 
účastníka 2. ligy MFK Tatran 
Liptovský Mikuláš, ktorý v 3. 
kole Slovnaft Cupu potvrdil 
svoju kvalitu a  presvedčivo 
zvíťazil.

Napriek sychravému a 
chladnému počasiu sa na zá-
pas prišlo pozrieť takmer 800 
divákov.

Päť inkasovaných gólov aj 
premenená penalta

Hostia začali zápas aktívne 
a už v 13. minúte otvoril skó-
re Emmanuel Emeka Okonji. 
O  päť minút na to prekonal 
domáceho brankára Peter 
Majerčík a v 38. minúte vsietil 
ďalší gól Dmytro Laktionov, čo 

výrazne znížilo nádeje Brezňa-
nov na priaznivý výsledok. Po 
prestávke sa obraz hry trochu 
zlepšil, domáci si vytvorili via-
cero šancí, ktoré však nedoká-
zali premeniť. 

V  závere stretnutia pridali 
hostia z Liptova ďalšie dva gó-
ly. Autorom prvého bol Adri-
án Macejko, ktorý skóroval 
v 82. minúte, a druhý presný 
zásah si v 88. minúte pripísal 
opäť Okonji, čím definitívne 
spečatil osud zápasu. O jediný 
gól domácich sa v 85. minúte 
postaral Peter Kovalčík, ktorý 
premenil pokutový kop. 

Hráči Brezna sa síce snažili 
vzdorovať favorizovanému 
súperovi, no na lepší výsledok 
to nestačilo. Tento zápas jasne 
ukázal kvalitu a silu Liptovské-
ho Mikuláša, ktorý zaslúžene 

postúpil do ďalšieho kola Slo-
venského pohára.

Dokázali potrápiť súpera
Napriek sychravému a 

chladnému počasiu sa na 
stretnutie prišlo pozrieť 
takmer 800 divákov, čo poteši-
lo aj vedenie klubu. Prezident 
FK Brezno Miroslav Baran 
po zápase vyjadril spokojnosť 
nielen s návštevnosťou, ale aj 
s  výkonom hráčov. „Chalani 
podali dobrý výkon a miesta-
mi dokázali potrápiť aj muž-
stvo z druhej ligy. Výsledok 
síce nebol v náš prospech, ale 
rozhodne sa nemáme za čo 
hanbiť,“ zhodnotil Baran a zá-
roveň poďakoval všetkým fa-
núšikom, ktorí si v upršanom 
počasí našli cestu na štadión, 

rovnako aj mestu Brezno a 
všetkým partnerom, spon-
zorom a dobrovoľníkom, bez 
ktorých by organizácia také-
hoto zápasu nebola možná. Pri 
tejto príležitosti si klub uctil aj 

svoju dlhoročnú technickú ve-
dúcu Valériu Lukáčovú, ktorá 
tento rok oslávila 70 rokov. K 
okrúhlemu jubileu jej prišiel 
zablahoželať aj primátor mesta 
Tomáš Abel.

FK Brezno aktuálne čaká 
príprava na ďalšie ligové zá-
pasy, kde sa bude sústrediť na 
zlepšenie hernej disciplíny 
a  efektivity, čo je aj súčasťou 
dlhodobej vízie tímu. „Naša 
vízia zostáva jasná – stabili-
zovať klub, systematicky pra-
covať s mládežou a postupne 
posúvať náš A-tím vyššie. Bu-
deme naďalej hľadať partne-
rov, zlepšovať podmienky pre 
hráčov a snažiť sa prilákať čo 
najviac ľudí na štadión,“ dodal 
Miroslav Baran. 

(eš)
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Michal Brozman je majstrom Slovenska v 3D lukostreľ be

Prekvapenie sa nekonalo. Futbalisti 
Brezna podľahli Liptákom hladko 1:5

FOTO: OOCR

FOTO: ARCHÍV M. B.
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Brezňan telom a  dušou, 
ktorému nie je ľahostajný 
športový ani kultúrny ži­
vot v  meste. Od nástupu 
do dôchodku trénuje de­
ti v  stolnom tenise, teší sa 
z  ich výkonov, pričom jeho 
úsilie si veľmi cenia aj ro­
dičia žiakov, ktorí ho majú 
v úcte. Má tiež rád literatú­
ru, najmä básne, a pred pár 
rokmi sa zaslúžil o to, aby sa 
zopár mladých Brezňanov 
zdokonalilo v  rámci ume­
nia, v  prezentácii vlastnej 
tvorby. Boris Demian. Za 
aktívnu prácu s mládežou si 
z rúk primátora prevzal Ce­
nu mesta Brezno.

■	 V mladších rokoch ste bo­
li členom stolnotenisového 
klubu v  Brezne, v  senior­
skom veku vďaka vášmu úsi­
liu a snahe v Centre voľného 
času funguje stolnotenisový 
krúžok, kde trénujete žia­
kov aj študentov. Čo pre vás 
znamená tento druh športu, 
ktorý sa stal vaším veľkým 
koníčkom?

Ako sa povie, v  zdravom 
tele zdravý duch. Keďže sa 
od rannej mladosti venujem 
stolnému tenisu a  doteraz 
aktívne hrávam za Stolnote-
nisový oddiel Brezno, viem, 
čo mi tento šport dáva. Po fy-
zickej stránke výdatný pohyb, 
dobrú svalovú koordináciu, 
rýchle nervové reakcie, po 
psychickej stránke sebaovlá-
danie, schopnosť vyhrávať 
svoje zápasy, ale aj vedieť sa 
zmieriť s  prehrami, prijímať 
ich športovo, nebyť agresívny 
voči svojmu súperovi, skrátka 
stať sa vedomejším, zdravším 
a lepším človekom. 

■	 K týmto vlastnostiam a vý­
sledkom sa snažíte dospieť aj 

pri práci s mládežou...
V Stolnotenisovom oddie-

le v  Brezne veľkú pozornosť 
a  úsilie venujeme vyhľadá-
vaniu a  vychovaniu novej 
generácie pingpongistov. Aj 
mne pripadla úloha v Centre 
voľného času viesť stolnote-
nisový krúžok, kde mám deti 
od prvého ročníka základ-
nej školy až po stredné školy 
v Brezne. Snažím sa ich naučiť 
celú abecedu ping-pongu, ale 
aj počítanie, rozhodovanie 
zápasov, viesť ich k športové-
mu správaniu, úcte k súpero-
vi, rozhodcovi, ale aj k  sebe 
samému. Tak sa človek stane 
vedomejší, spokojnejší a pri-
pravený pre rôzne životné si-
tuácie, ktoré ho čakajú.

■	 Ako toto vychovávanie 
pingpongistov vnímajú deti 
a ich rodičia?

Deťom sa ohromne páči, 

keď sa im človek naplno ve-
nuje, keď im je daná dôvera, 
aj keď od nich vyžadujem 
disciplínu, vedia, že to všetko 
je potrebné. Veľmi dôležitá je 
komunikácia s rodičmi, sami 
uznajú, že ich deťom chcem 
len to najlepšie. Pravidelne sa 
informujem o tom, ako sa de-
ťom darí v škole, podporujem 
ich, keď sa zapájajú aj do iných 
krúžkov a  činností. A  tak 

mám v  skupine aj šachistov, 
astronóma, klaviristu či biat-
lonistku.

■	 Darí sa vám dosahovať aj 
dobré výsledky na súťažiach 
v stolnom tenise?

Pekným úspechom sme 
sa ostatne potešili v  2. lige 
mladších žiakov, kde na kraj-
skom turnaji moji zverenci 
Matej Medveď a Polina Tka-
chuk dosiahli veľmi dobré 
výsledky a  umiestnili sa na 
popredných miestach. Cho-
díme s deťmi na veľa súťaží, 
kde naberajú ďalšie skúse-
nosti, ale kde aj ukazujú, že 
sú dobre vychované. Slušné, 
sebavedomé, skromné, tole-
rantné, inteligentné, radosť 
na ne pozerať. Som skutočne 
na ne hrdý. Ďalej postupne 
cieľavedome napredujeme 
vo všetkých stránkach pro-
cesu výchovy novej mladej 

generácie stolného tenisu 
v Brezne.

■	 Okrem športu mládež 
vediete aj k literatúre, ume­
niu...

Druhú časť môjho pôsobe-
nia by som zasa začal slovami 
v zdravom duchu zdravé telo. 
Šport, kultúra, spoločenská 
aktivita vytvárajú harmo-
nické osobnosti, ktoré určite 

chceme mať všetci okolo seba, 
nielen v  rodine. Veľmi mám 
rád umenie, hudbu, literatúru 
a najmä básne. Pred pár rok-
mi som sa rozhodol vytvoriť 
aj v  Brezne nejakú možnosť 
stretávania sa a podpory našej 
mládeže k literárnej činnosti, 
vyhľadávania talentov, ktoré 
už niečo aj napísali, alebo sa 
im to páči a chceli by sa naučiť 
verejne ukázať svoje názory 
a pocity. V spolupráci s nie-
ktorými ochotnými učiteľmi 
zo stredných škôl som začal 
vyberať žiakov a  postupne 
som zrealizoval Literárne 
večierky – soirée v breznian-
skych kluboch, aj mestskej 
knižnici. Tu som po urči-
tej dobe umožnil realizáciu 
a prezentáciu vlastných prác 
nádejných poetov, ale aj rape-
rov. Podobne aj v Banskej Bys-
trici v Klube hudby a divadla 
som sa podieľal na vystúpení 
niekoľkých talentovaných 
mladých žiakov z  Brezna. 
A vždy to malo veľký úspech 
a  šírilo dobré meno nášho 
mesta.

■	 Komu by ste na záver veno­
vali ďakovné slová?

Za spoluprácu v  oblasti 
stolného tenisu ďakujem Cen-
tru voľného času, ktoré po-
skytuje veľmi dobré zázemie, 
riaditeľovi Františkovi Rotho-
vi, všetkým vedúcim krúžkov, 
s  ktorými sa tu stretávame 
a striedame, všetkým rodičom 
a žiakom, ktorí k nám chodia. 
Za rozvoj literatúry a umenia 
ďakujem za spoluprácu Mi-
chalovi Truschanovi, Evke 
Brucháčkovej, Eve Reiselovej, 
Danielovi Struhárovi, Jonovi 
Lombergovi, Jarovi Štubňovi, 
Petrovi Laubertovi a  majite-
ľom zmienených klubov.

(md)
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Boris Demian: Snažím sa deti viesť k športovému 
správaniu, úcte k súperovi, ale aj k sebe samému

Boris Demian.
FOTO: ERSOR
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Baby to chcú stále

18.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 €

Tri kamarátky, veľa trapasov a jedno horúce leto. Laura, Ines a Karo sa 
rozhodnú, že život nie je len o škole a nudných brigádach – chcú si ho 
užiť naplno. To, čo začalo ako obyčajná dievčenská výzva, sa však rýchlo 
zmení na sériu bláznivých zážitkov, od komických katastrof až po 
nečakané lekcie o priateľstve, láske... a o tom, čo znamená skutočne 
poznať samú seba. Laura má jasnú predstavu o tom, čo chce: slobodu, 
dobrodružstvo a hlavne svojho vysnívaného chalana. Ines sa skôr 
zaoberá tým, ako zarobiť na vysnívanú motorku, a Karo je trochu 
stratená medzi ambíciami rodičov a vlastnými snami. Keď sa však 
zhodnú, že ich život potrebuje poriadnu dávku vzrušenia, pustia sa do 
plnenia „tajného zoznamu“, ktorý má zaručiť, že zažijú všetko, čo si kedy 
predstavovali. Problém je, že každý bod zo zoznamu prináša chaos, 
trapas a komplikácie, ktoré si ani jedna z nich nedokázala predstaviť. Na 
ceste stretnú veľa bláznivých postáv – od namachrovaných športovcov 
cez nepochopených umelcov až po „toho jedného“ chalana, ktorý im 
obráti život naruby. Čím viac sa však približujú k splneniu zoznamu, tým 
viac zistia, že niektoré veci sa jednoducho nedajú naplánovať. A že 
skutočné šťastie môže byť oveľa bližšie, než si mysleli.

Animovaný/Rodinný, SVK/CZE, 65 min., originálna verzia,
vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Websterovci: Príbehy
na pavúčom vlákne 

vstupné: 7,00 €

Blíži sa babie leto – akési pavúčie Vianoce – je to spojené s veľkým 
očakávaním, ale aj zhonu a povinností. Otec Webster zo stresu a návalu 
úloh ochorie. A stratí schopnosť vytvárať pavúčie vlákno. Bez toho by 
však rodina nemohla zúčastniť sa najkrajšej časti babieho leta – a zdobiť 
strom na dvore. Lili je zdrvená. Otec sa musí vyliečiť, rýchlo oddýchnuť! 
Ostatní si rozdelia jeho úlohy a pustia sa do práce. Keď sa večer zídu pri 
slávnostnom stole, otec sa síce cíti oveľa lepšie, ale schopnosť vytvárať 
pavúčie vlákno sa mu ešte nevrátila. Možno to napraví slávnostná 
večera. Babka pečie mravce a ostatní Websterovci si skracujú čas 
rozprávaním o najzaujímavejších dobrodružstvách, ktoré zažili v 
poslednej dobe.

18.10.2025, Sobota, 16.00

Horor, USA, 98 min., české titulky, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Cudzinci: Kapitola 2

vstupné: 7,00 €

Prežitie bol len začiatok. Cudzinci sú späť. Brutálnejší a neúprosnejší 
ako kedykoľvek predtým. Keď zistia, že jedna z ich obetí, Maya 
(Madelaine Petsch), prežila, vrátia sa, aby dokončili, čo začali. Bez 
možnosti úniku a bez nikoho, komu by mohla veriť, musí Maya prežiť 
ďalšiu desivú skúšku. Poháňaní bezduchou a neúprosnou túžbou ju 
Cudzinci prenasledujú a sú pripravení zabiť každého, kto im stojí v 
ceste.

16.10.2025, Štvrtok, 18.30

Dráma/Psychologický/Životopisný, CZE/GER/POL, 127 min.,
český dabing,  nevhodné pre vekovú skupinu maloletých
do 15 rokov, 2D

vstupné: 7,00 €

Pôsobivý príbeh inšpirovaný životom, dielom a fantáziou spisovateľa 
Franza Kafku, ktorý dokázal fascinujúcim spôsobom predbehnúť svoju 
dobu. Vegetarián, workoholik, introvert, outsider, milenec v listoch a 
úradník v nočnej more. Franz je plný fantázie, humoru, bolesti, a 
vnútorného sveta muža, ktorý vo svojich knihách definoval moderné 
existenciálne úzkosti, a aj sto rokov po svojej smrti zostáva zrkadlom 
našich najhlbších strachov a túžob. Režisérka Agnieszka Holland skladá 
kaleidoskop udalostí z fragmentov, snov, listov a dochovaných 
príbehov. Vzniká tak zmyslovo intenzívny portrét muža, ktorý nikdy 
neprestal hľadať sám seba – a práve tým sa dotkol niečoho podstatného 
v nás všetkých.

12.10.2025, Nedeľa, 18.30

KINO MOSTÁR OKTÓBER 2025

Digitalizáciu kina Mostár
Brezno finančne podporil

kino Mostár
kino.brezno.sk 

Zmena programu vyhradená!

Franz

Nepolapiteľný

Na základe neuveriteľného skutočného príbehu. A strašných 
rozhodnutí. Jeho život nestál za nič. Ale vedel si všímať okolie. Detaily. 
Štruktúry i rutinu. Bol prefíkaný. A vysoko inteligentný. Hovorili mu 
Strechár. Jeffrey Manchester (Channing Tatum), bývalý americký vojak 
a otec v ťažkostiach, si vyslúžil svoju prezývku tým, že cez strechy 
vykrádal reštaurácie McDonald’s. Po úteku z väzenia sa šesť mesiacov 
skrýva v obrovskom hračkárstve Toys „R“ Us, kde dokáže nepozorovane 
prežiť a zároveň plánuje svoj ďalší krok. Zostáva nepolapiteľný až do 
chvíle, keď sa zamiluje do Leigh (Kirsten Dunst), rozvedenej mamy, 
ktorú priťahuje jeho nepopierateľné čaro. Jeho dvojitý život sa začne 
rozpadať a rozbieha sa napínavá hra na mačku a myš, v ktorej ho jeho 
minulosť pomaly dobieha.

vstupné: 7,00 €11.10.2025, Sobota, 19.00

Animovaný/Rodinný/Komédia, BEL/HOL, 88 min., slovenský
dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Komédia, DEU, 89 min., český dabing, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Slečna Moxy

11.10.2025, Sobota, 16.00

Deväťročná Josie má trojfarebnú mačku menom Moxy, s ktorou hrá na 
klavíri a spieva. Moxy je tiež členkou mačacieho gangu, ktorý provokuje 
v meste psov a vtáky. Jedného dňa Josieina rodina odíde na dovolenku 
a dievča si so sebou tajne vezme svojho štvornohého priateľa. Na 
Ritinom statku stretnú buldoga Bruta, ktorý sa musí pripravovať na 
televíznu talentovú súťaž. A pretože Rita vidí potenciál v muzikálnej 
Moxy, ukradne ju. Moxy presvedčí Bruta, aby s ňou ušiel, a stretnú 
lastovičku menom Ayou. Títo noví zvierací spoločníci, ktorými by 
predtým pohŕdala, ju sprevádzajú na jej dlhej ceste domov. Zvieratá 
používajú všemožné dopravné prostriedky a stretávajú sa s ďalšími 
členmi zvieracieho kráľovstva, ktorí im prichádzajú na pomoc. Rita je 
však tesne za utečencami a je odhodlaná vyhrať súťaž za každú cenu. 
Josie sa však ponáhľa zachrániť svoju milovanú štvornohú priateľku a jej 
nových priateľov...

Dráma/Triler/Komédia, USA, 170 min., slovenské titulky,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Krimi/Dráma/Romanca, USA, 126 min., české titulky, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Jedna bitka za druhou

4.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 € vstupné: 7,00 €

Keď sa po 16 rokoch opäť objaví ich úhlavný nepriateľ, bývalí 
revolucionári sa znovu spoja, aby zachránili dcéru jedného z nich.

vstupné: 7,00 €

Animovaný, SWE/DNK, 82 min., slovenský dabing, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Superbráško

12.10.2025, Nedeľa, 16.00

Niektorí superhrdinovia nosia plášte. A niektorí plienky...Desaťročný 
Willy vždy sníval o tom, že sa stane superhrdinom a bude po boku 
svojho otca policajta bojovať proti zločincom. Tento plán mu výrazne 
nabúra narodenie jeho brata Charlieho, ktorý sa okamžite stane 
stredobodom pozornosti celej rodiny. Navyše Willy zistí, že malý Charlie 
má isté super schopnosti a začne na brata trochu žiarliť. Všetky nezhody 
však musia ísť bokom vo chvíli, keď sa zločinecké duo pokúsi ovládnuť 
ich mesto.  Dokážu súrodenci spojiť svoje sily a zachrániť mesto?

Dráma, SVK/CZE/POL, 103 min., slovenská verzia, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Otec

2.10.2025, Štvrtok, 18.30 vstupné: 7,00 €

Príbeh, inšpirovaný skutočnými udalosťami, sleduje milujúceho otca. 
Jeho život sa rozpadne po jedinej tragickej chybe, ktorá otrasie jeho 
šťastným manželstvom a nechá ho úplne osamelého. Napriek hrozbe 
väzenia a neznesiteľnému pocitu viny sa snaží znova získať dôveru 
svojej ženy a zachrániť lásku, ktorá ich napriek bolesti stále spája. Keď 
zistí, že skutočný pôvod tragédie leží hlboko v architektúre ľudskej 
mysle, začína sa rysovať krehká cesta k zmiereniu. Dokáže však ich 
láska prežiť aj takéto obrovské zlyhanie?

Dobrodružná komédia, USA, 90 min., slovenský dabing, vhodné
pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Gabby a jej kúzelný
domček vo filme

vstupné: 7,00 €

Gabby je na prvý pohľad úplne obyčajné dievča. Na druhý pohľad však 
zistíte, že má nádherný zázračný domček pre bábiky so siedmimi 
izbami, v ktorom býva sedem roztomilých mačiek. Najdôležitejšia je 
však jej kúzelná čelenka, vďaka ktorej sa vie zmenšiť tak akurát, aby sa 
do domčeka zmestila a zažívala neuveriteľné dobrodružstvá so svojimi 
mačacími kamarátkami. Vďaka babičke Gigi si Gabby užíva zábavný 
život aj v reálnom svete. Na začiatku filmu sa napríklad obe vydajú na 
dámsku jazdu do Mňau Franciska. A kúzelný domček musí ísť, samozre-
jme, s nimi – čo keby bola nuda? Dámy ho však radšej mali nechať 
doma, pretože zhodou veľmi nešťastných náhod sa ocitne v rukách 
bohatej a trochu zlej milovníčky mačiek Very, ktorá si ho aj so všetkými 
obyvateľkami rozhodne ponechať. Gabby si preto musí vyhrnúť rukávy, 
nasadiť kúzelnú čelenku, zmenšiť sa na veľkosť mačičiek a vyraziť na 
záchrannú misiu. Čaká ju neskutočná jazda, počas ktorej vyskúša 
všetko, čo svet mágie a kúziel môže ponúknuť. Hlavne však zachráni 
svojich najlepších kamarátov.

4.10.2025, Sobota, 16.00

Baby to chcú stále

18.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 €

Tri kamarátky, veľa trapasov a jedno horúce leto. Laura, Ines a Karo sa 
rozhodnú, že život nie je len o škole a nudných brigádach – chcú si ho 
užiť naplno. To, čo začalo ako obyčajná dievčenská výzva, sa však rýchlo 
zmení na sériu bláznivých zážitkov, od komických katastrof až po 
nečakané lekcie o priateľstve, láske... a o tom, čo znamená skutočne 
poznať samú seba. Laura má jasnú predstavu o tom, čo chce: slobodu, 
dobrodružstvo a hlavne svojho vysnívaného chalana. Ines sa skôr 
zaoberá tým, ako zarobiť na vysnívanú motorku, a Karo je trochu 
stratená medzi ambíciami rodičov a vlastnými snami. Keď sa však 
zhodnú, že ich život potrebuje poriadnu dávku vzrušenia, pustia sa do 
plnenia „tajného zoznamu“, ktorý má zaručiť, že zažijú všetko, čo si kedy 
predstavovali. Problém je, že každý bod zo zoznamu prináša chaos, 
trapas a komplikácie, ktoré si ani jedna z nich nedokázala predstaviť. Na 
ceste stretnú veľa bláznivých postáv – od namachrovaných športovcov 
cez nepochopených umelcov až po „toho jedného“ chalana, ktorý im 
obráti život naruby. Čím viac sa však približujú k splneniu zoznamu, tým 
viac zistia, že niektoré veci sa jednoducho nedajú naplánovať. A že 
skutočné šťastie môže byť oveľa bližšie, než si mysleli.

Animovaný/Rodinný, SVK/CZE, 65 min., originálna verzia,
vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Websterovci: Príbehy
na pavúčom vlákne 

vstupné: 7,00 €

Blíži sa babie leto – akési pavúčie Vianoce – je to spojené s veľkým 
očakávaním, ale aj zhonu a povinností. Otec Webster zo stresu a návalu 
úloh ochorie. A stratí schopnosť vytvárať pavúčie vlákno. Bez toho by 
však rodina nemohla zúčastniť sa najkrajšej časti babieho leta – a zdobiť 
strom na dvore. Lili je zdrvená. Otec sa musí vyliečiť, rýchlo oddýchnuť! 
Ostatní si rozdelia jeho úlohy a pustia sa do práce. Keď sa večer zídu pri 
slávnostnom stole, otec sa síce cíti oveľa lepšie, ale schopnosť vytvárať 
pavúčie vlákno sa mu ešte nevrátila. Možno to napraví slávnostná 
večera. Babka pečie mravce a ostatní Websterovci si skracujú čas 
rozprávaním o najzaujímavejších dobrodružstvách, ktoré zažili v 
poslednej dobe.

18.10.2025, Sobota, 16.00

Horor, USA, 98 min., české titulky, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Cudzinci: Kapitola 2

vstupné: 7,00 €

Prežitie bol len začiatok. Cudzinci sú späť. Brutálnejší a neúprosnejší 
ako kedykoľvek predtým. Keď zistia, že jedna z ich obetí, Maya 
(Madelaine Petsch), prežila, vrátia sa, aby dokončili, čo začali. Bez 
možnosti úniku a bez nikoho, komu by mohla veriť, musí Maya prežiť 
ďalšiu desivú skúšku. Poháňaní bezduchou a neúprosnou túžbou ju 
Cudzinci prenasledujú a sú pripravení zabiť každého, kto im stojí v 
ceste.

16.10.2025, Štvrtok, 18.30

Dráma/Psychologický/Životopisný, CZE/GER/POL, 127 min.,
český dabing,  nevhodné pre vekovú skupinu maloletých
do 15 rokov, 2D

vstupné: 7,00 €

Pôsobivý príbeh inšpirovaný životom, dielom a fantáziou spisovateľa 
Franza Kafku, ktorý dokázal fascinujúcim spôsobom predbehnúť svoju 
dobu. Vegetarián, workoholik, introvert, outsider, milenec v listoch a 
úradník v nočnej more. Franz je plný fantázie, humoru, bolesti, a 
vnútorného sveta muža, ktorý vo svojich knihách definoval moderné 
existenciálne úzkosti, a aj sto rokov po svojej smrti zostáva zrkadlom 
našich najhlbších strachov a túžob. Režisérka Agnieszka Holland skladá 
kaleidoskop udalostí z fragmentov, snov, listov a dochovaných 
príbehov. Vzniká tak zmyslovo intenzívny portrét muža, ktorý nikdy 
neprestal hľadať sám seba – a práve tým sa dotkol niečoho podstatného 
v nás všetkých.

12.10.2025, Nedeľa, 18.30

KINO MOSTÁR OKTÓBER 2025

Digitalizáciu kina Mostár
Brezno finančne podporil

kino Mostár
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Zmena programu vyhradená!

Franz

Nepolapiteľný

Na základe neuveriteľného skutočného príbehu. A strašných 
rozhodnutí. Jeho život nestál za nič. Ale vedel si všímať okolie. Detaily. 
Štruktúry i rutinu. Bol prefíkaný. A vysoko inteligentný. Hovorili mu 
Strechár. Jeffrey Manchester (Channing Tatum), bývalý americký vojak 
a otec v ťažkostiach, si vyslúžil svoju prezývku tým, že cez strechy 
vykrádal reštaurácie McDonald’s. Po úteku z väzenia sa šesť mesiacov 
skrýva v obrovskom hračkárstve Toys „R“ Us, kde dokáže nepozorovane 
prežiť a zároveň plánuje svoj ďalší krok. Zostáva nepolapiteľný až do 
chvíle, keď sa zamiluje do Leigh (Kirsten Dunst), rozvedenej mamy, 
ktorú priťahuje jeho nepopierateľné čaro. Jeho dvojitý život sa začne 
rozpadať a rozbieha sa napínavá hra na mačku a myš, v ktorej ho jeho 
minulosť pomaly dobieha.

vstupné: 7,00 €11.10.2025, Sobota, 19.00

Animovaný/Rodinný/Komédia, BEL/HOL, 88 min., slovenský
dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Komédia, DEU, 89 min., český dabing, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Slečna Moxy

11.10.2025, Sobota, 16.00

Deväťročná Josie má trojfarebnú mačku menom Moxy, s ktorou hrá na 
klavíri a spieva. Moxy je tiež členkou mačacieho gangu, ktorý provokuje 
v meste psov a vtáky. Jedného dňa Josieina rodina odíde na dovolenku 
a dievča si so sebou tajne vezme svojho štvornohého priateľa. Na 
Ritinom statku stretnú buldoga Bruta, ktorý sa musí pripravovať na 
televíznu talentovú súťaž. A pretože Rita vidí potenciál v muzikálnej 
Moxy, ukradne ju. Moxy presvedčí Bruta, aby s ňou ušiel, a stretnú 
lastovičku menom Ayou. Títo noví zvierací spoločníci, ktorými by 
predtým pohŕdala, ju sprevádzajú na jej dlhej ceste domov. Zvieratá 
používajú všemožné dopravné prostriedky a stretávajú sa s ďalšími 
členmi zvieracieho kráľovstva, ktorí im prichádzajú na pomoc. Rita je 
však tesne za utečencami a je odhodlaná vyhrať súťaž za každú cenu. 
Josie sa však ponáhľa zachrániť svoju milovanú štvornohú priateľku a jej 
nových priateľov...

Dráma/Triler/Komédia, USA, 170 min., slovenské titulky,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Krimi/Dráma/Romanca, USA, 126 min., české titulky, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Jedna bitka za druhou

4.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 € vstupné: 7,00 €

Keď sa po 16 rokoch opäť objaví ich úhlavný nepriateľ, bývalí 
revolucionári sa znovu spoja, aby zachránili dcéru jedného z nich.

vstupné: 7,00 €

Animovaný, SWE/DNK, 82 min., slovenský dabing, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Superbráško

12.10.2025, Nedeľa, 16.00

Niektorí superhrdinovia nosia plášte. A niektorí plienky...Desaťročný 
Willy vždy sníval o tom, že sa stane superhrdinom a bude po boku 
svojho otca policajta bojovať proti zločincom. Tento plán mu výrazne 
nabúra narodenie jeho brata Charlieho, ktorý sa okamžite stane 
stredobodom pozornosti celej rodiny. Navyše Willy zistí, že malý Charlie 
má isté super schopnosti a začne na brata trochu žiarliť. Všetky nezhody 
však musia ísť bokom vo chvíli, keď sa zločinecké duo pokúsi ovládnuť 
ich mesto.  Dokážu súrodenci spojiť svoje sily a zachrániť mesto?

Dráma, SVK/CZE/POL, 103 min., slovenská verzia, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Otec

2.10.2025, Štvrtok, 18.30 vstupné: 7,00 €

Príbeh, inšpirovaný skutočnými udalosťami, sleduje milujúceho otca. 
Jeho život sa rozpadne po jedinej tragickej chybe, ktorá otrasie jeho 
šťastným manželstvom a nechá ho úplne osamelého. Napriek hrozbe 
väzenia a neznesiteľnému pocitu viny sa snaží znova získať dôveru 
svojej ženy a zachrániť lásku, ktorá ich napriek bolesti stále spája. Keď 
zistí, že skutočný pôvod tragédie leží hlboko v architektúre ľudskej 
mysle, začína sa rysovať krehká cesta k zmiereniu. Dokáže však ich 
láska prežiť aj takéto obrovské zlyhanie?

Dobrodružná komédia, USA, 90 min., slovenský dabing, vhodné
pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Gabby a jej kúzelný
domček vo filme

vstupné: 7,00 €

Gabby je na prvý pohľad úplne obyčajné dievča. Na druhý pohľad však 
zistíte, že má nádherný zázračný domček pre bábiky so siedmimi 
izbami, v ktorom býva sedem roztomilých mačiek. Najdôležitejšia je 
však jej kúzelná čelenka, vďaka ktorej sa vie zmenšiť tak akurát, aby sa 
do domčeka zmestila a zažívala neuveriteľné dobrodružstvá so svojimi 
mačacími kamarátkami. Vďaka babičke Gigi si Gabby užíva zábavný 
život aj v reálnom svete. Na začiatku filmu sa napríklad obe vydajú na 
dámsku jazdu do Mňau Franciska. A kúzelný domček musí ísť, samozre-
jme, s nimi – čo keby bola nuda? Dámy ho však radšej mali nechať 
doma, pretože zhodou veľmi nešťastných náhod sa ocitne v rukách 
bohatej a trochu zlej milovníčky mačiek Very, ktorá si ho aj so všetkými 
obyvateľkami rozhodne ponechať. Gabby si preto musí vyhrnúť rukávy, 
nasadiť kúzelnú čelenku, zmenšiť sa na veľkosť mačičiek a vyraziť na 
záchrannú misiu. Čaká ju neskutočná jazda, počas ktorej vyskúša 
všetko, čo svet mágie a kúziel môže ponúknuť. Hlavne však zachráni 
svojich najlepších kamarátov.

4.10.2025, Sobota, 16.00

Baby to chcú stále

18.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 €

Tri kamarátky, veľa trapasov a jedno horúce leto. Laura, Ines a Karo sa 
rozhodnú, že život nie je len o škole a nudných brigádach – chcú si ho 
užiť naplno. To, čo začalo ako obyčajná dievčenská výzva, sa však rýchlo 
zmení na sériu bláznivých zážitkov, od komických katastrof až po 
nečakané lekcie o priateľstve, láske... a o tom, čo znamená skutočne 
poznať samú seba. Laura má jasnú predstavu o tom, čo chce: slobodu, 
dobrodružstvo a hlavne svojho vysnívaného chalana. Ines sa skôr 
zaoberá tým, ako zarobiť na vysnívanú motorku, a Karo je trochu 
stratená medzi ambíciami rodičov a vlastnými snami. Keď sa však 
zhodnú, že ich život potrebuje poriadnu dávku vzrušenia, pustia sa do 
plnenia „tajného zoznamu“, ktorý má zaručiť, že zažijú všetko, čo si kedy 
predstavovali. Problém je, že každý bod zo zoznamu prináša chaos, 
trapas a komplikácie, ktoré si ani jedna z nich nedokázala predstaviť. Na 
ceste stretnú veľa bláznivých postáv – od namachrovaných športovcov 
cez nepochopených umelcov až po „toho jedného“ chalana, ktorý im 
obráti život naruby. Čím viac sa však približujú k splneniu zoznamu, tým 
viac zistia, že niektoré veci sa jednoducho nedajú naplánovať. A že 
skutočné šťastie môže byť oveľa bližšie, než si mysleli.

Animovaný/Rodinný, SVK/CZE, 65 min., originálna verzia,
vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Websterovci: Príbehy
na pavúčom vlákne 

vstupné: 7,00 €

Blíži sa babie leto – akési pavúčie Vianoce – je to spojené s veľkým 
očakávaním, ale aj zhonu a povinností. Otec Webster zo stresu a návalu 
úloh ochorie. A stratí schopnosť vytvárať pavúčie vlákno. Bez toho by 
však rodina nemohla zúčastniť sa najkrajšej časti babieho leta – a zdobiť 
strom na dvore. Lili je zdrvená. Otec sa musí vyliečiť, rýchlo oddýchnuť! 
Ostatní si rozdelia jeho úlohy a pustia sa do práce. Keď sa večer zídu pri 
slávnostnom stole, otec sa síce cíti oveľa lepšie, ale schopnosť vytvárať 
pavúčie vlákno sa mu ešte nevrátila. Možno to napraví slávnostná 
večera. Babka pečie mravce a ostatní Websterovci si skracujú čas 
rozprávaním o najzaujímavejších dobrodružstvách, ktoré zažili v 
poslednej dobe.

18.10.2025, Sobota, 16.00

Horor, USA, 98 min., české titulky, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Cudzinci: Kapitola 2

vstupné: 7,00 €

Prežitie bol len začiatok. Cudzinci sú späť. Brutálnejší a neúprosnejší 
ako kedykoľvek predtým. Keď zistia, že jedna z ich obetí, Maya 
(Madelaine Petsch), prežila, vrátia sa, aby dokončili, čo začali. Bez 
možnosti úniku a bez nikoho, komu by mohla veriť, musí Maya prežiť 
ďalšiu desivú skúšku. Poháňaní bezduchou a neúprosnou túžbou ju 
Cudzinci prenasledujú a sú pripravení zabiť každého, kto im stojí v 
ceste.

16.10.2025, Štvrtok, 18.30

Dráma/Psychologický/Životopisný, CZE/GER/POL, 127 min.,
český dabing,  nevhodné pre vekovú skupinu maloletých
do 15 rokov, 2D

vstupné: 7,00 €

Pôsobivý príbeh inšpirovaný životom, dielom a fantáziou spisovateľa 
Franza Kafku, ktorý dokázal fascinujúcim spôsobom predbehnúť svoju 
dobu. Vegetarián, workoholik, introvert, outsider, milenec v listoch a 
úradník v nočnej more. Franz je plný fantázie, humoru, bolesti, a 
vnútorného sveta muža, ktorý vo svojich knihách definoval moderné 
existenciálne úzkosti, a aj sto rokov po svojej smrti zostáva zrkadlom 
našich najhlbších strachov a túžob. Režisérka Agnieszka Holland skladá 
kaleidoskop udalostí z fragmentov, snov, listov a dochovaných 
príbehov. Vzniká tak zmyslovo intenzívny portrét muža, ktorý nikdy 
neprestal hľadať sám seba – a práve tým sa dotkol niečoho podstatného 
v nás všetkých.

12.10.2025, Nedeľa, 18.30
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Franz

Nepolapiteľný

Na základe neuveriteľného skutočného príbehu. A strašných 
rozhodnutí. Jeho život nestál za nič. Ale vedel si všímať okolie. Detaily. 
Štruktúry i rutinu. Bol prefíkaný. A vysoko inteligentný. Hovorili mu 
Strechár. Jeffrey Manchester (Channing Tatum), bývalý americký vojak 
a otec v ťažkostiach, si vyslúžil svoju prezývku tým, že cez strechy 
vykrádal reštaurácie McDonald’s. Po úteku z väzenia sa šesť mesiacov 
skrýva v obrovskom hračkárstve Toys „R“ Us, kde dokáže nepozorovane 
prežiť a zároveň plánuje svoj ďalší krok. Zostáva nepolapiteľný až do 
chvíle, keď sa zamiluje do Leigh (Kirsten Dunst), rozvedenej mamy, 
ktorú priťahuje jeho nepopierateľné čaro. Jeho dvojitý život sa začne 
rozpadať a rozbieha sa napínavá hra na mačku a myš, v ktorej ho jeho 
minulosť pomaly dobieha.

vstupné: 7,00 €11.10.2025, Sobota, 19.00

Animovaný/Rodinný/Komédia, BEL/HOL, 88 min., slovenský
dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Komédia, DEU, 89 min., český dabing, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Slečna Moxy

11.10.2025, Sobota, 16.00

Deväťročná Josie má trojfarebnú mačku menom Moxy, s ktorou hrá na 
klavíri a spieva. Moxy je tiež členkou mačacieho gangu, ktorý provokuje 
v meste psov a vtáky. Jedného dňa Josieina rodina odíde na dovolenku 
a dievča si so sebou tajne vezme svojho štvornohého priateľa. Na 
Ritinom statku stretnú buldoga Bruta, ktorý sa musí pripravovať na 
televíznu talentovú súťaž. A pretože Rita vidí potenciál v muzikálnej 
Moxy, ukradne ju. Moxy presvedčí Bruta, aby s ňou ušiel, a stretnú 
lastovičku menom Ayou. Títo noví zvierací spoločníci, ktorými by 
predtým pohŕdala, ju sprevádzajú na jej dlhej ceste domov. Zvieratá 
používajú všemožné dopravné prostriedky a stretávajú sa s ďalšími 
členmi zvieracieho kráľovstva, ktorí im prichádzajú na pomoc. Rita je 
však tesne za utečencami a je odhodlaná vyhrať súťaž za každú cenu. 
Josie sa však ponáhľa zachrániť svoju milovanú štvornohú priateľku a jej 
nových priateľov...

Dráma/Triler/Komédia, USA, 170 min., slovenské titulky,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Krimi/Dráma/Romanca, USA, 126 min., české titulky, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Jedna bitka za druhou

4.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 € vstupné: 7,00 €

Keď sa po 16 rokoch opäť objaví ich úhlavný nepriateľ, bývalí 
revolucionári sa znovu spoja, aby zachránili dcéru jedného z nich.

vstupné: 7,00 €

Animovaný, SWE/DNK, 82 min., slovenský dabing, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Superbráško

12.10.2025, Nedeľa, 16.00

Niektorí superhrdinovia nosia plášte. A niektorí plienky...Desaťročný 
Willy vždy sníval o tom, že sa stane superhrdinom a bude po boku 
svojho otca policajta bojovať proti zločincom. Tento plán mu výrazne 
nabúra narodenie jeho brata Charlieho, ktorý sa okamžite stane 
stredobodom pozornosti celej rodiny. Navyše Willy zistí, že malý Charlie 
má isté super schopnosti a začne na brata trochu žiarliť. Všetky nezhody 
však musia ísť bokom vo chvíli, keď sa zločinecké duo pokúsi ovládnuť 
ich mesto.  Dokážu súrodenci spojiť svoje sily a zachrániť mesto?

Dráma, SVK/CZE/POL, 103 min., slovenská verzia, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Otec

2.10.2025, Štvrtok, 18.30 vstupné: 7,00 €

Príbeh, inšpirovaný skutočnými udalosťami, sleduje milujúceho otca. 
Jeho život sa rozpadne po jedinej tragickej chybe, ktorá otrasie jeho 
šťastným manželstvom a nechá ho úplne osamelého. Napriek hrozbe 
väzenia a neznesiteľnému pocitu viny sa snaží znova získať dôveru 
svojej ženy a zachrániť lásku, ktorá ich napriek bolesti stále spája. Keď 
zistí, že skutočný pôvod tragédie leží hlboko v architektúre ľudskej 
mysle, začína sa rysovať krehká cesta k zmiereniu. Dokáže však ich 
láska prežiť aj takéto obrovské zlyhanie?

Dobrodružná komédia, USA, 90 min., slovenský dabing, vhodné
pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Gabby a jej kúzelný
domček vo filme

vstupné: 7,00 €

Gabby je na prvý pohľad úplne obyčajné dievča. Na druhý pohľad však 
zistíte, že má nádherný zázračný domček pre bábiky so siedmimi 
izbami, v ktorom býva sedem roztomilých mačiek. Najdôležitejšia je 
však jej kúzelná čelenka, vďaka ktorej sa vie zmenšiť tak akurát, aby sa 
do domčeka zmestila a zažívala neuveriteľné dobrodružstvá so svojimi 
mačacími kamarátkami. Vďaka babičke Gigi si Gabby užíva zábavný 
život aj v reálnom svete. Na začiatku filmu sa napríklad obe vydajú na 
dámsku jazdu do Mňau Franciska. A kúzelný domček musí ísť, samozre-
jme, s nimi – čo keby bola nuda? Dámy ho však radšej mali nechať 
doma, pretože zhodou veľmi nešťastných náhod sa ocitne v rukách 
bohatej a trochu zlej milovníčky mačiek Very, ktorá si ho aj so všetkými 
obyvateľkami rozhodne ponechať. Gabby si preto musí vyhrnúť rukávy, 
nasadiť kúzelnú čelenku, zmenšiť sa na veľkosť mačičiek a vyraziť na 
záchrannú misiu. Čaká ju neskutočná jazda, počas ktorej vyskúša 
všetko, čo svet mágie a kúziel môže ponúknuť. Hlavne však zachráni 
svojich najlepších kamarátov.

4.10.2025, Sobota, 16.00

Baby to chcú stále

18.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 €

Tri kamarátky, veľa trapasov a jedno horúce leto. Laura, Ines a Karo sa 
rozhodnú, že život nie je len o škole a nudných brigádach – chcú si ho 
užiť naplno. To, čo začalo ako obyčajná dievčenská výzva, sa však rýchlo 
zmení na sériu bláznivých zážitkov, od komických katastrof až po 
nečakané lekcie o priateľstve, láske... a o tom, čo znamená skutočne 
poznať samú seba. Laura má jasnú predstavu o tom, čo chce: slobodu, 
dobrodružstvo a hlavne svojho vysnívaného chalana. Ines sa skôr 
zaoberá tým, ako zarobiť na vysnívanú motorku, a Karo je trochu 
stratená medzi ambíciami rodičov a vlastnými snami. Keď sa však 
zhodnú, že ich život potrebuje poriadnu dávku vzrušenia, pustia sa do 
plnenia „tajného zoznamu“, ktorý má zaručiť, že zažijú všetko, čo si kedy 
predstavovali. Problém je, že každý bod zo zoznamu prináša chaos, 
trapas a komplikácie, ktoré si ani jedna z nich nedokázala predstaviť. Na 
ceste stretnú veľa bláznivých postáv – od namachrovaných športovcov 
cez nepochopených umelcov až po „toho jedného“ chalana, ktorý im 
obráti život naruby. Čím viac sa však približujú k splneniu zoznamu, tým 
viac zistia, že niektoré veci sa jednoducho nedajú naplánovať. A že 
skutočné šťastie môže byť oveľa bližšie, než si mysleli.

Animovaný/Rodinný, SVK/CZE, 65 min., originálna verzia,
vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Websterovci: Príbehy
na pavúčom vlákne 

vstupné: 7,00 €

Blíži sa babie leto – akési pavúčie Vianoce – je to spojené s veľkým 
očakávaním, ale aj zhonu a povinností. Otec Webster zo stresu a návalu 
úloh ochorie. A stratí schopnosť vytvárať pavúčie vlákno. Bez toho by 
však rodina nemohla zúčastniť sa najkrajšej časti babieho leta – a zdobiť 
strom na dvore. Lili je zdrvená. Otec sa musí vyliečiť, rýchlo oddýchnuť! 
Ostatní si rozdelia jeho úlohy a pustia sa do práce. Keď sa večer zídu pri 
slávnostnom stole, otec sa síce cíti oveľa lepšie, ale schopnosť vytvárať 
pavúčie vlákno sa mu ešte nevrátila. Možno to napraví slávnostná 
večera. Babka pečie mravce a ostatní Websterovci si skracujú čas 
rozprávaním o najzaujímavejších dobrodružstvách, ktoré zažili v 
poslednej dobe.

18.10.2025, Sobota, 16.00

Horor, USA, 98 min., české titulky, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Cudzinci: Kapitola 2

vstupné: 7,00 €

Prežitie bol len začiatok. Cudzinci sú späť. Brutálnejší a neúprosnejší 
ako kedykoľvek predtým. Keď zistia, že jedna z ich obetí, Maya 
(Madelaine Petsch), prežila, vrátia sa, aby dokončili, čo začali. Bez 
možnosti úniku a bez nikoho, komu by mohla veriť, musí Maya prežiť 
ďalšiu desivú skúšku. Poháňaní bezduchou a neúprosnou túžbou ju 
Cudzinci prenasledujú a sú pripravení zabiť každého, kto im stojí v 
ceste.

16.10.2025, Štvrtok, 18.30

Dráma/Psychologický/Životopisný, CZE/GER/POL, 127 min.,
český dabing,  nevhodné pre vekovú skupinu maloletých
do 15 rokov, 2D

vstupné: 7,00 €

Pôsobivý príbeh inšpirovaný životom, dielom a fantáziou spisovateľa 
Franza Kafku, ktorý dokázal fascinujúcim spôsobom predbehnúť svoju 
dobu. Vegetarián, workoholik, introvert, outsider, milenec v listoch a 
úradník v nočnej more. Franz je plný fantázie, humoru, bolesti, a 
vnútorného sveta muža, ktorý vo svojich knihách definoval moderné 
existenciálne úzkosti, a aj sto rokov po svojej smrti zostáva zrkadlom 
našich najhlbších strachov a túžob. Režisérka Agnieszka Holland skladá 
kaleidoskop udalostí z fragmentov, snov, listov a dochovaných 
príbehov. Vzniká tak zmyslovo intenzívny portrét muža, ktorý nikdy 
neprestal hľadať sám seba – a práve tým sa dotkol niečoho podstatného 
v nás všetkých.

12.10.2025, Nedeľa, 18.30
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Zmena programu vyhradená!

Franz

Nepolapiteľný

Na základe neuveriteľného skutočného príbehu. A strašných 
rozhodnutí. Jeho život nestál za nič. Ale vedel si všímať okolie. Detaily. 
Štruktúry i rutinu. Bol prefíkaný. A vysoko inteligentný. Hovorili mu 
Strechár. Jeffrey Manchester (Channing Tatum), bývalý americký vojak 
a otec v ťažkostiach, si vyslúžil svoju prezývku tým, že cez strechy 
vykrádal reštaurácie McDonald’s. Po úteku z väzenia sa šesť mesiacov 
skrýva v obrovskom hračkárstve Toys „R“ Us, kde dokáže nepozorovane 
prežiť a zároveň plánuje svoj ďalší krok. Zostáva nepolapiteľný až do 
chvíle, keď sa zamiluje do Leigh (Kirsten Dunst), rozvedenej mamy, 
ktorú priťahuje jeho nepopierateľné čaro. Jeho dvojitý život sa začne 
rozpadať a rozbieha sa napínavá hra na mačku a myš, v ktorej ho jeho 
minulosť pomaly dobieha.

vstupné: 7,00 €11.10.2025, Sobota, 19.00

Animovaný/Rodinný/Komédia, BEL/HOL, 88 min., slovenský
dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Komédia, DEU, 89 min., český dabing, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Slečna Moxy

11.10.2025, Sobota, 16.00

Deväťročná Josie má trojfarebnú mačku menom Moxy, s ktorou hrá na 
klavíri a spieva. Moxy je tiež členkou mačacieho gangu, ktorý provokuje 
v meste psov a vtáky. Jedného dňa Josieina rodina odíde na dovolenku 
a dievča si so sebou tajne vezme svojho štvornohého priateľa. Na 
Ritinom statku stretnú buldoga Bruta, ktorý sa musí pripravovať na 
televíznu talentovú súťaž. A pretože Rita vidí potenciál v muzikálnej 
Moxy, ukradne ju. Moxy presvedčí Bruta, aby s ňou ušiel, a stretnú 
lastovičku menom Ayou. Títo noví zvierací spoločníci, ktorými by 
predtým pohŕdala, ju sprevádzajú na jej dlhej ceste domov. Zvieratá 
používajú všemožné dopravné prostriedky a stretávajú sa s ďalšími 
členmi zvieracieho kráľovstva, ktorí im prichádzajú na pomoc. Rita je 
však tesne za utečencami a je odhodlaná vyhrať súťaž za každú cenu. 
Josie sa však ponáhľa zachrániť svoju milovanú štvornohú priateľku a jej 
nových priateľov...

Dráma/Triler/Komédia, USA, 170 min., slovenské titulky,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Krimi/Dráma/Romanca, USA, 126 min., české titulky, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Jedna bitka za druhou

4.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 € vstupné: 7,00 €

Keď sa po 16 rokoch opäť objaví ich úhlavný nepriateľ, bývalí 
revolucionári sa znovu spoja, aby zachránili dcéru jedného z nich.

vstupné: 7,00 €

Animovaný, SWE/DNK, 82 min., slovenský dabing, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Superbráško

12.10.2025, Nedeľa, 16.00

Niektorí superhrdinovia nosia plášte. A niektorí plienky...Desaťročný 
Willy vždy sníval o tom, že sa stane superhrdinom a bude po boku 
svojho otca policajta bojovať proti zločincom. Tento plán mu výrazne 
nabúra narodenie jeho brata Charlieho, ktorý sa okamžite stane 
stredobodom pozornosti celej rodiny. Navyše Willy zistí, že malý Charlie 
má isté super schopnosti a začne na brata trochu žiarliť. Všetky nezhody 
však musia ísť bokom vo chvíli, keď sa zločinecké duo pokúsi ovládnuť 
ich mesto.  Dokážu súrodenci spojiť svoje sily a zachrániť mesto?

Dráma, SVK/CZE/POL, 103 min., slovenská verzia, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Otec

2.10.2025, Štvrtok, 18.30 vstupné: 7,00 €

Príbeh, inšpirovaný skutočnými udalosťami, sleduje milujúceho otca. 
Jeho život sa rozpadne po jedinej tragickej chybe, ktorá otrasie jeho 
šťastným manželstvom a nechá ho úplne osamelého. Napriek hrozbe 
väzenia a neznesiteľnému pocitu viny sa snaží znova získať dôveru 
svojej ženy a zachrániť lásku, ktorá ich napriek bolesti stále spája. Keď 
zistí, že skutočný pôvod tragédie leží hlboko v architektúre ľudskej 
mysle, začína sa rysovať krehká cesta k zmiereniu. Dokáže však ich 
láska prežiť aj takéto obrovské zlyhanie?

Dobrodružná komédia, USA, 90 min., slovenský dabing, vhodné
pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Gabby a jej kúzelný
domček vo filme

vstupné: 7,00 €

Gabby je na prvý pohľad úplne obyčajné dievča. Na druhý pohľad však 
zistíte, že má nádherný zázračný domček pre bábiky so siedmimi 
izbami, v ktorom býva sedem roztomilých mačiek. Najdôležitejšia je 
však jej kúzelná čelenka, vďaka ktorej sa vie zmenšiť tak akurát, aby sa 
do domčeka zmestila a zažívala neuveriteľné dobrodružstvá so svojimi 
mačacími kamarátkami. Vďaka babičke Gigi si Gabby užíva zábavný 
život aj v reálnom svete. Na začiatku filmu sa napríklad obe vydajú na 
dámsku jazdu do Mňau Franciska. A kúzelný domček musí ísť, samozre-
jme, s nimi – čo keby bola nuda? Dámy ho však radšej mali nechať 
doma, pretože zhodou veľmi nešťastných náhod sa ocitne v rukách 
bohatej a trochu zlej milovníčky mačiek Very, ktorá si ho aj so všetkými 
obyvateľkami rozhodne ponechať. Gabby si preto musí vyhrnúť rukávy, 
nasadiť kúzelnú čelenku, zmenšiť sa na veľkosť mačičiek a vyraziť na 
záchrannú misiu. Čaká ju neskutočná jazda, počas ktorej vyskúša 
všetko, čo svet mágie a kúziel môže ponúknuť. Hlavne však zachráni 
svojich najlepších kamarátov.

4.10.2025, Sobota, 16.00

Baby to chcú stále

18.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 €

Tri kamarátky, veľa trapasov a jedno horúce leto. Laura, Ines a Karo sa 
rozhodnú, že život nie je len o škole a nudných brigádach – chcú si ho 
užiť naplno. To, čo začalo ako obyčajná dievčenská výzva, sa však rýchlo 
zmení na sériu bláznivých zážitkov, od komických katastrof až po 
nečakané lekcie o priateľstve, láske... a o tom, čo znamená skutočne 
poznať samú seba. Laura má jasnú predstavu o tom, čo chce: slobodu, 
dobrodružstvo a hlavne svojho vysnívaného chalana. Ines sa skôr 
zaoberá tým, ako zarobiť na vysnívanú motorku, a Karo je trochu 
stratená medzi ambíciami rodičov a vlastnými snami. Keď sa však 
zhodnú, že ich život potrebuje poriadnu dávku vzrušenia, pustia sa do 
plnenia „tajného zoznamu“, ktorý má zaručiť, že zažijú všetko, čo si kedy 
predstavovali. Problém je, že každý bod zo zoznamu prináša chaos, 
trapas a komplikácie, ktoré si ani jedna z nich nedokázala predstaviť. Na 
ceste stretnú veľa bláznivých postáv – od namachrovaných športovcov 
cez nepochopených umelcov až po „toho jedného“ chalana, ktorý im 
obráti život naruby. Čím viac sa však približujú k splneniu zoznamu, tým 
viac zistia, že niektoré veci sa jednoducho nedajú naplánovať. A že 
skutočné šťastie môže byť oveľa bližšie, než si mysleli.

Animovaný/Rodinný, SVK/CZE, 65 min., originálna verzia,
vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Websterovci: Príbehy
na pavúčom vlákne 

vstupné: 7,00 €

Blíži sa babie leto – akési pavúčie Vianoce – je to spojené s veľkým 
očakávaním, ale aj zhonu a povinností. Otec Webster zo stresu a návalu 
úloh ochorie. A stratí schopnosť vytvárať pavúčie vlákno. Bez toho by 
však rodina nemohla zúčastniť sa najkrajšej časti babieho leta – a zdobiť 
strom na dvore. Lili je zdrvená. Otec sa musí vyliečiť, rýchlo oddýchnuť! 
Ostatní si rozdelia jeho úlohy a pustia sa do práce. Keď sa večer zídu pri 
slávnostnom stole, otec sa síce cíti oveľa lepšie, ale schopnosť vytvárať 
pavúčie vlákno sa mu ešte nevrátila. Možno to napraví slávnostná 
večera. Babka pečie mravce a ostatní Websterovci si skracujú čas 
rozprávaním o najzaujímavejších dobrodružstvách, ktoré zažili v 
poslednej dobe.

18.10.2025, Sobota, 16.00

Horor, USA, 98 min., české titulky, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Cudzinci: Kapitola 2

vstupné: 7,00 €

Prežitie bol len začiatok. Cudzinci sú späť. Brutálnejší a neúprosnejší 
ako kedykoľvek predtým. Keď zistia, že jedna z ich obetí, Maya 
(Madelaine Petsch), prežila, vrátia sa, aby dokončili, čo začali. Bez 
možnosti úniku a bez nikoho, komu by mohla veriť, musí Maya prežiť 
ďalšiu desivú skúšku. Poháňaní bezduchou a neúprosnou túžbou ju 
Cudzinci prenasledujú a sú pripravení zabiť každého, kto im stojí v 
ceste.

16.10.2025, Štvrtok, 18.30

Dráma/Psychologický/Životopisný, CZE/GER/POL, 127 min.,
český dabing,  nevhodné pre vekovú skupinu maloletých
do 15 rokov, 2D

vstupné: 7,00 €

Pôsobivý príbeh inšpirovaný životom, dielom a fantáziou spisovateľa 
Franza Kafku, ktorý dokázal fascinujúcim spôsobom predbehnúť svoju 
dobu. Vegetarián, workoholik, introvert, outsider, milenec v listoch a 
úradník v nočnej more. Franz je plný fantázie, humoru, bolesti, a 
vnútorného sveta muža, ktorý vo svojich knihách definoval moderné 
existenciálne úzkosti, a aj sto rokov po svojej smrti zostáva zrkadlom 
našich najhlbších strachov a túžob. Režisérka Agnieszka Holland skladá 
kaleidoskop udalostí z fragmentov, snov, listov a dochovaných 
príbehov. Vzniká tak zmyslovo intenzívny portrét muža, ktorý nikdy 
neprestal hľadať sám seba – a práve tým sa dotkol niečoho podstatného 
v nás všetkých.

12.10.2025, Nedeľa, 18.30
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Franz

Nepolapiteľný

Na základe neuveriteľného skutočného príbehu. A strašných 
rozhodnutí. Jeho život nestál za nič. Ale vedel si všímať okolie. Detaily. 
Štruktúry i rutinu. Bol prefíkaný. A vysoko inteligentný. Hovorili mu 
Strechár. Jeffrey Manchester (Channing Tatum), bývalý americký vojak 
a otec v ťažkostiach, si vyslúžil svoju prezývku tým, že cez strechy 
vykrádal reštaurácie McDonald’s. Po úteku z väzenia sa šesť mesiacov 
skrýva v obrovskom hračkárstve Toys „R“ Us, kde dokáže nepozorovane 
prežiť a zároveň plánuje svoj ďalší krok. Zostáva nepolapiteľný až do 
chvíle, keď sa zamiluje do Leigh (Kirsten Dunst), rozvedenej mamy, 
ktorú priťahuje jeho nepopierateľné čaro. Jeho dvojitý život sa začne 
rozpadať a rozbieha sa napínavá hra na mačku a myš, v ktorej ho jeho 
minulosť pomaly dobieha.

vstupné: 7,00 €11.10.2025, Sobota, 19.00

Animovaný/Rodinný/Komédia, BEL/HOL, 88 min., slovenský
dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Komédia, DEU, 89 min., český dabing, nevhodné pre vekovú
skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Slečna Moxy

11.10.2025, Sobota, 16.00

Deväťročná Josie má trojfarebnú mačku menom Moxy, s ktorou hrá na 
klavíri a spieva. Moxy je tiež členkou mačacieho gangu, ktorý provokuje 
v meste psov a vtáky. Jedného dňa Josieina rodina odíde na dovolenku 
a dievča si so sebou tajne vezme svojho štvornohého priateľa. Na 
Ritinom statku stretnú buldoga Bruta, ktorý sa musí pripravovať na 
televíznu talentovú súťaž. A pretože Rita vidí potenciál v muzikálnej 
Moxy, ukradne ju. Moxy presvedčí Bruta, aby s ňou ušiel, a stretnú 
lastovičku menom Ayou. Títo noví zvierací spoločníci, ktorými by 
predtým pohŕdala, ju sprevádzajú na jej dlhej ceste domov. Zvieratá 
používajú všemožné dopravné prostriedky a stretávajú sa s ďalšími 
členmi zvieracieho kráľovstva, ktorí im prichádzajú na pomoc. Rita je 
však tesne za utečencami a je odhodlaná vyhrať súťaž za každú cenu. 
Josie sa však ponáhľa zachrániť svoju milovanú štvornohú priateľku a jej 
nových priateľov...

Dráma/Triler/Komédia, USA, 170 min., slovenské titulky,
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Krimi/Dráma/Romanca, USA, 126 min., české titulky, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Jedna bitka za druhou

4.10.2025, Sobota, 19.00 vstupné: 7,00 € vstupné: 7,00 €

Keď sa po 16 rokoch opäť objaví ich úhlavný nepriateľ, bývalí 
revolucionári sa znovu spoja, aby zachránili dcéru jedného z nich.

vstupné: 7,00 €

Animovaný, SWE/DNK, 82 min., slovenský dabing, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 7 rokov, 2D

Superbráško

12.10.2025, Nedeľa, 16.00

Niektorí superhrdinovia nosia plášte. A niektorí plienky...Desaťročný 
Willy vždy sníval o tom, že sa stane superhrdinom a bude po boku 
svojho otca policajta bojovať proti zločincom. Tento plán mu výrazne 
nabúra narodenie jeho brata Charlieho, ktorý sa okamžite stane 
stredobodom pozornosti celej rodiny. Navyše Willy zistí, že malý Charlie 
má isté super schopnosti a začne na brata trochu žiarliť. Všetky nezhody 
však musia ísť bokom vo chvíli, keď sa zločinecké duo pokúsi ovládnuť 
ich mesto.  Dokážu súrodenci spojiť svoje sily a zachrániť mesto?

Dráma, SVK/CZE/POL, 103 min., slovenská verzia, nevhodné
pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Otec

2.10.2025, Štvrtok, 18.30 vstupné: 7,00 €

Príbeh, inšpirovaný skutočnými udalosťami, sleduje milujúceho otca. 
Jeho život sa rozpadne po jedinej tragickej chybe, ktorá otrasie jeho 
šťastným manželstvom a nechá ho úplne osamelého. Napriek hrozbe 
väzenia a neznesiteľnému pocitu viny sa snaží znova získať dôveru 
svojej ženy a zachrániť lásku, ktorá ich napriek bolesti stále spája. Keď 
zistí, že skutočný pôvod tragédie leží hlboko v architektúre ľudskej 
mysle, začína sa rysovať krehká cesta k zmiereniu. Dokáže však ich 
láska prežiť aj takéto obrovské zlyhanie?

Dobrodružná komédia, USA, 90 min., slovenský dabing, vhodné
pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Gabby a jej kúzelný
domček vo filme

vstupné: 7,00 €

Gabby je na prvý pohľad úplne obyčajné dievča. Na druhý pohľad však 
zistíte, že má nádherný zázračný domček pre bábiky so siedmimi 
izbami, v ktorom býva sedem roztomilých mačiek. Najdôležitejšia je 
však jej kúzelná čelenka, vďaka ktorej sa vie zmenšiť tak akurát, aby sa 
do domčeka zmestila a zažívala neuveriteľné dobrodružstvá so svojimi 
mačacími kamarátkami. Vďaka babičke Gigi si Gabby užíva zábavný 
život aj v reálnom svete. Na začiatku filmu sa napríklad obe vydajú na 
dámsku jazdu do Mňau Franciska. A kúzelný domček musí ísť, samozre-
jme, s nimi – čo keby bola nuda? Dámy ho však radšej mali nechať 
doma, pretože zhodou veľmi nešťastných náhod sa ocitne v rukách 
bohatej a trochu zlej milovníčky mačiek Very, ktorá si ho aj so všetkými 
obyvateľkami rozhodne ponechať. Gabby si preto musí vyhrnúť rukávy, 
nasadiť kúzelnú čelenku, zmenšiť sa na veľkosť mačičiek a vyraziť na 
záchrannú misiu. Čaká ju neskutočná jazda, počas ktorej vyskúša 
všetko, čo svet mágie a kúziel môže ponúknuť. Hlavne však zachráni 
svojich najlepších kamarátov.

4.10.2025, Sobota, 16.00
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Mesto Brezno 

POUKÁŽKY SENIOROM V BREZNE 
Od 22. septembra 2025 

Každý senior získa 3 poukážky v celkovej hodnote 18 eur. 
Kde si  môžete poukážky vyzdvihnúť:  v pokladni Mestského úradu v Brezne, Nám. gen. 
M. R. Štefánika 1, Brezno, v pracovných dňoch okrem štvrtka, v úradných hodinách.  
 
Kritériá: 
• dovŕšenie 65. roku veku občana k 31.12.2024 (vrátane 31.12.2024) bez podlžnosti voči mestu 

(ak podlžnosť vyrovnáte, nárok na poukážky nezaniká) 
• trvalý pobyt v meste Brezno k 31.12.2024 
• doklad totožnosti (občiansky preukaz) 

Poukážky je potrebné vyzdvihnúť a použiť najneskôr 
do 30. novembra 2025 

Informácie o tom, kde je možné poukážky použiť, nájdete na zadnej strane poukážky. 
Na poukážky majú nárok aj seniori s trvalým pobytom v meste Brezno, ktorí nie sú občanmi SR. 

56. ročník celoslovenskej záujmovo-umeleckej činnosti pedagogických zamestnancov

PIATOK 17.10.2025
9.00 ARTETERAPIA - MOJA UČITEĽSKÁ BATOŽINA
  - tvorivé dielne zamerané na prevenciu ochrany
 duševného zdravia, MgA. Lea Lovišková
 Centrum voľného času
9.00 SLOVOBRAZY - obrazy, ktoré hovoria a slová,
 ktoré vidno – výtvarné tvorivé dielne,
 akad. sochári Marcela aViliam Loviškovci
 Centrum voľného času
10.00 UČITELIA Z NEBA - diskusia s humanistom,
 pedagógom, spisovateľom, novinárom
 Ľubomírom Pajtinkom o hodnotovom kompase
 učiteľa súčasnosti
 Horehronské múzeum, gen. M. R. Štefánika 13
10.00 ŽIACI A ŠTUDENTI S CHALUPKOVCAMI
 ZO SLOV DO SNOV - inšpiratívne stretnutie
 o potrebe kritického myslenia so spisovateľom,
 redaktorom Marcelom Pálešom a hudobníkom
 Romanom Buhoveckým, Gymnázium J. Chalupku
10.00 ĽUDOVÍT ŠTÚR INAK
 - beseda so spisovateľkou,
 múzejníčkou a bibliografkou Jankou Borguľovou 
 Gymnázium J. Chalupku
10.00 BREZNIANSKI VÝTEČNÍCI
 - beseda o dejinách a osobnostiach mesta
 Brezno s pedagógom, spisovateľom, publicistom
 Samuelom Brečkom
 Gymnázium J. Chalupku
13.00 O 13 tej S POÉZIOU na 13 – tke - tvorivé
 písanie a stretnutie so spisovateľmi Valentínom
 Šefčíkom, Jánom Pochaničom, Petrom Papšom
 a Petrom Mišákom,
 Horehronské múzeum, gen. M. R. Štefánika
14.00 – 18.00
 REGISTRÁCIA ÚČASTNÍKOV, hotel Ďumbier 
15.00 VERNISÁŽ VÝSTAVY LAUREÁTKY CHB
 Zlatice Masárovej, synagóga Brezno

17.00 SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE
 56. ROČNÍKA CHALUPKOVHO BREZNA 
 SLUŽBY BOŽIE, evanjelický kostol

18.00 PIETNY AKT KLADENIA VENCOV
 mestský park

19.30 SPOMIENKOVANIE
 - CHALUPKOVA LITERÁRNA KAVIAREŇ
 - hudobno- literárny večer,
 kaviareň hotela Ďumbier

SOBOTA 18.10.2025
7.00- 8.30
 REGISTRÁCIA ÚČASTNÍKOV,
 hotel Ďumbier

9.00 SÚŤAŽNÉ PREHLIADKY 56. ROČNÍKA
 - hudobná v ZUŠ Brezno, umelecký prednes, 
 literárna tvorba, inovatívne metódy a umelecká
 tvorivosť v edukácii v HA Brezno, 
 výtvarná vo veľkej sále hotela Ďumbier 

9.30 EKFRÁZA – výtvarné tvorivé dielne
 pre účastníkov výtvarnej a literárnej kategórie
 s akad. sochárom Viliamom Loviškom,
 Centrum voľného času

14.00 VYHODNOTENIE SÚŤAŽÍ
 VYHODNOCOVACIE SEMINÁRE
 S POROTCAMI NA MIESTE KONANIA SÚŤAŽÍ

17. 30 VEČERA, hotel Ďumbier

19.00 SLÁVNOSTNÉ VYHODNOTENIE
 56. ROČNÍKA CHB,
 VYHLÁSENIE LAUREÁTOV SÚŤAŽNÝCH
 KATEGÓRIÍ, synagóga 
 Hudobný hosť: Peter Lipa

20.30 SPOLOČENSKÝ VEČER, hotel Ďumbier 

MESTSKÉ SLUŽBY
KULTÚRA A ŠPORT
BREZNO
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Správne riešenie krížovky zašlite na adresu Brezňan – mestské noviny, Námestie gen. M. R. Štefánika 1, 977 01 Brezno, alebo vhoďte do 
schránky redakcie v budove na Ulici ČSA 2 vedľa mestského úradu do piatka 17. októbra. Výherca získa darčekové predmety od mesta 

Brezno. Z lúštiteľov minulej krížovky, ktorej správne riešenie znie: My ľudia nežijeme s prírodou, ale s tým bordelom, čo sme v nej narobili; 
sme vyžrebovali Vieru Kováčikovú z Brezna. 

Blahoželáme! 

Výhru si vyzdvihnite v redakcii.

Autor:          
PK

ruský súhlas osobné zámeno klamstvo
Islamský štát na 
území Iraku a 

Sýrie
milenec (zast.) vábilo, mámilo české mesto kornélia (dom.) ženské meno patriaca Evke mužské meno Európske normy písmeno 

gréckej abecedy

doplnila liatím
nie iba, nielenže          

Červená 
armáda

T5
lekár (nem.)

školák            

T1
Rachmaninova 

opera        
skladisko T3 miesto na 

obvode, margo

astát (chem.)
snáď (čes.)   
pravdaže, 

veruže

častica         
pobrežná pláž

kód Bolívie       
temnota

hrob (kniž.) slabo horel      
medzi (čes.)

antický (hov.)    
pohybovalo sa 

vo vzduchu

skonzumujem
opojil alkoholom                      

Min. kultúry 
Slov. republiky

americký (skr.)       
plietol

sieň, dvorana 
(zast.)

oblečenie            
útok

vedecký názov 
krídla       

dezinfekčný 
prostriedok

Zuzana (dom.)   
prudko zastrč

výrobca 
výťahov                  
pytliak

citoslovce 
radosti     

africký veľtok

voltampér určite                       
zabával

značka lyží    
starorímska 

bohyňa úrody
český zápor citoslovce 

bolesti

opačná strana stolárske lepidlo              
ročné obdobie T4

citoslovce 
bedákania

väzenský 
dozorca      

mobilný telefón
mastná tekutina

otváram 
naširoko ústa

EČV Rimavskej 
Soboty                         

slabo fúka, 
vanie

Pomôcky: 
TEREM , 
OPS, LÉ

patriaci Mirovi           
mäkká stupnica

niečo strašné 
(bás.)

Armádny 
športový klub

vlastnil
citoslovce 
bedákania            

olovo (chem.)

Okresný výbor T2
šťava (maď.) svetelný úkaz                  

pri búrke
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S manželkou počítame každý 
cent. Šetriť sa nám ako-tak 
darí. Jediné, s čím si nevieme 
rady, sú výdavky na cigarety. 
Ak by sme ich obmedzili, tak 
to je akoby sme nemali na 
to, čo nám prináša pohodu. 
Vieme, že v skutočnosti ide o 
zdravie. Nevieme si priznať, 
že fajčenie musíme obmedziť 
hlavne kvôli nemu. Čo s tým? 

Emil, 48

Na otázku odpovedá psycho­
lóg a psychoterapeut Boris 
Štepanovič:

Vážim si vašu úprimnosť. Tá 
je vždy dôležitá pre porozume-
nie motivácie pri rozhodnutí 
prestať fajčiť. Čím úprimnejšie 
dôvody budete mať, tým bude 
pre vás proces odvykania zro-
zumiteľnejší a  jednoduchší. 
Nie je dobré si zastierať vlastné 
postoje, neistoty a  možno aj 
omyly pri posudzovaní vzťa-
hu k fajčeniu. Chce to odvahu 
a silu pripustiť si, že si vedome 
škodíme, oberáme telo o ener-
giu a silu. Je preto jednoduch-
šie vyhovoriť sa na „slabú mo-
tiváciu“ alebo sa chytiť šetrenia 
peňazí. To, že sa chcete posta-
viť problému závislosti pria-
mo, je dobrý začiatok na ceste 
k odvykaniu. Súhlasím s vami, 
že fajčenie je nielen ekonomic-

ky náročný zlozvyk, ale najmä 
ohrozuje vaše zdravie. Vyhľa-
dajte si čo najviac dostupných 
informácií, konzultujte s  le-
károm a s bývalými fajčiarmi, 
aby ste získali rôzne pohľady 
a názory. 

Nebudem zastierať, že sa 
môže stať, že cigarete opäť 
neodoláte. Je jednoduchšie si 
pri takejto skúsenosti znova 
pripomenúť úprimné vlast-
né dôvody, než v sklamaní zo 
zlyhania a pod tlakom výčitiek 

siahnuť po ďalšej „ukľudňujú-
cej“ cigarete. Je skutočne ne-
vyhnutné jasne definovať faj-
čenie ako zdravie ohrozujúce. 
Ak by vaša motivácia zostala 
len na úrovni šetrenia peňazí, 
tak si dovoľujem domnievať 
sa, že by nebola taká silná. 
Pravdepodobne by ste vymys-
leli spôsob, ako ušetriť inak, 
a k fajčeniu by ste sa postupne 
vrátili. Sám píšete, že v šetrení 
ste s manželkou šikovní. Často 
sa stáva, že riešením je výroba 

cigariet doma alebo zháňanie 
lacných ilegálnych cigariet. 
Pokračovať len smerom eko-
nomickým teda nie je vhodné. 

Samozrejme, odvykanie 
si od pravidelného fajčenia, 
ktoré trvá roky, nie je nikdy 
jednoduché. Na to je potrebné 
sa pripraviť. Prípadnú situáciu 
zlyhania berte ako súčasť pro-
cesu odvykania, nie ako zna-
menie toho, že to nie je možné 
alebo nie ste schopný sa fajče-
nia vzdať. Predpokladám, že u 

vás už ide o fyzickú závislosť a 
telo si bude žiadať svoju pra-
videlnú dávku nikotínu. Aj 
na toto je možné sa pripraviť. 
Konzultujte používanie ni-
kotínových náhrad napríklad 
s lekárnikom.  

Aký má názor na odvykanie 
vaša manželka? Odporúčam 
vám vyjasniť si vzájomné po-
stoje tak, aby ste sa mohli pod-
porovať alebo aspoň rešpekto-
vať svoje rozhodnutia na ceste 
bez dymu. Úspešné odvykanie 
veľmi závisí od prípravy: vy-
jasnenia si dôvodov, motivá-
cie, realistického odhadu sily 
vôle, stanovenia plánu, prípra-
vy na problematické situácie  
a vzájomnú podporu. Prajem 
vám veľa síl! 

Oblastná organizácia ces­
tovného ruchu Región Ho­
rehronie sa jesennou grun­
tovačkou každoročne zapája 
do celosvetovej iniciatívny 
World Clean up Day, ktorý 
tento rok pripadol na 20. sep­
tember.

Oblastná organizácia ces-
tovného ruchu Región Hore-
hronie si na čistenie v rámci 
celokrajskej gruntovačky zvo-
lila obľúbenú oddychovú zónu 
nad Breznom. S upratovaním 
Baniska tentokrát pomohli 
žiaci zo 7.B triedy Základ-

nej školy s materskou školou 
Pionierska 2 Brezno, ktorí po 
letnej sezóne vyčistili navšte-
vovanú lokalitu a  vyzbierali 
spolu desať vriec odpadu. Ďa-
kujeme im za pomoc a za to, že 
im záleží na ochrane prírody.

(oocr)

POMOC FAJČIAROM

Jednoduchšie je pre nás hovoriť o peniazoch, 
než o tom, že si ničíme zdravie? 

Jesenná gruntovačka na Banisku

ILUSTRAČNÉ FOTO: PIXABAY TIP: Peniaze sú v živote 
dôležité, ale všetko sa kú­
piť nedá. Keď prestanete 
fajčiť, spočítajte si nielen 
to, koľko ušetríte v roz­
počte. Popri ekonomickej 
úspore skúste „zmerať“ 
i  zlepšenie fyzickej kon­
dície. Nemusí ísť o zložité 
lekárske vyšetrenie, ako 
test môže poslúžiť porov­
nanie, ako sa vám lepší 
kondícia pri vybehnutí 
do schodov alebo odnose 
ťažkého nákupu.

FOTO: OOCR
www.triedime.sk       www.envipak.sk
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Fraňo medzi svetovou špičkou
Ultrabežec Peter Fraňo 

skončil piaty v dlhom trai­
li na Majstrovstvách sveta 
v horských a trailových be­
hoch v španielskom stredis­
ku Canfranc-Pirineos. Trať 
dlhú 81,2 km s prevýšením 
5413 m zabehol za 9:01:37. 

Rodák z Brezna  svojím 
výkonom na treťom sveto-
vom šampionáte v trailových 
behoch potvrdil príslušnosť 
k absolútnej svetovej eli-
te. Od úvodu pretekov sa 
v  náročnom horskom teré-
ne s  prudkými stúpaniami 
a  klesaniami držal v  naj-
lepšej osmičke, zo siedmej 
pozície na konečnú piatu sa 
napokon prepracoval medzi 
kontrolnými bodmi 46,8 km 

– 60 km. Fraňo získal bronz 
v rovnakej disciplíne na šam-
pionáte pred dvoma rokmi 
v  Innsbrucku, kde trasu dl-

hú 86,9 km so 6500-metro-
vým prevýšením zabehol za 
10:02:10.

(saz)

V sobotu 27. septembra sa 
v športovej hale na Mazorní­
kove uskutočnilo stretnutie 
amatérskych nadšencov vo­
lejbalu zmiešaných družstiev 
rôznych vekových kategórií. 

Súťažilo päť družstiev z Bra-
tislavy, Bodíkov, Valaskej a dve 
družstvá  z Brezna. Hralo sa na 
dva hrané sety do 25 bodov. 
Aj keď putovný pohár skončil 
u  obhajcov minuloročného 
titulu - družstva z Bodíkov, vy-
hrali všetci účastníci turnaja. 
Na záver podujatia sa hráči 
premiešali a zahrali si pár zá-
pasov pre radosť. Podujatie or-

ganizovala obec Jarabá ako 3. 
ročník priateľského stretnutia 
nadšencov tejto hry. Predchá-
dzajúce dva ročníky sa usku-
točnili priamo v  obci Jarabá 

vonku na obecnom ihrisku, 
tento rok sa však hra kvôli po-
časiu presunula do športovej 
haly mesta Brezno. 

(aj)

V. liga - 8. kolo
Hliník nad Hronom - Brez­
no 1:0 (0:0), rozhodca: Mar-
tin Hanes, 200 divákov.

Z ihriska súpera si Brezňania 
tentokrát body nepriviezli.  
V prvom polčase ich pri 
dvoch nájazdoch na bránu 
podržal brankár Martinec, no 
svoje šance nedokázali využiť. 
Domáci v druhom polčase za-
znamenali jediný presný zá-
sah, ktorým spečatili konečný 
výsledok zápasu.

V. liga - 9. kolo
Brezno – Málinec 6:0 (3:0), 
góly Brezna: Kurta, Precious 
Chikatara, Gordan, Skaloš, 
Mózer, Kovalčík, rozhodca: 
Denis Kuchár, 150 divákov.

1. Nová Baňa	 8	 7	 0	 1	 37:2	 21
2. Látky	 9	 7	 0	 2	 24:12	 21
3. Brezno	 9	 7	 0	 2	 32:13	 21
4. V. Krtíš	 9	 5	 1	 3	 15:7	 16
5. Olováry	 9	 5	 1	 3	 14:13	 16
6. Vinica	 9	 5	 1	 3	 18:23	 16
7. Hliník n/Hr.	 9	 3	 4	 2	 12:13	 13
8. Jesenské 	 9	 4	 1	 4	 21:13	 13

9. Príbelce	 9	 3	 3	 3	 16:20	 12
10. Málinec	 9	 3	 1	 5	 9:20	 10
11. S. Ľupča	 8	 1	 3	 4	 7:17	 6
12. Radzovce	 9	 1	 2	 6	 9:15	 5
13. Detva	 9	 1	 1	 7	 9:38	 4
14. Č. Balog	 9	 1	 0	 8	 8:25	 3

(fk)

FK BREZNO INFORMUJE

Vysoké víťazstvo aj tesná prehra

V športovej hale sa stretli nadšenci volejbalu

FOTO: ANDREW PÔBIŠ

FOTO: SAZ

FK BREZNO POZÝVA NA
FUTBALOVÝ ZÁPAS

V .  L I G A  M U Ž O V  -  1 1 .  K O L O

V S

F K  B R E Z N O  V S  
F K  J E S E N S K É

1 9 . 1 0 . 2 0 2 5  |  1 4 : 0 0
M E S T K Ý  F U T B A L O V Ý  Š T A D I Ó N  B R E Z N O

G E N E R Á L N Y  P A R T N E R P A R T N E R I

2. SHL - 2. kolo
Brezno - Bardejov 4:3 pp (1:0, 
1:0, 1:3, 1:0), góly Brezna: Me-
licher, Surový, Eliaš, Turňa, 
rozhodca: Ľuboš Vido, 351 
divákov.

2. SHL - 3. kolo
Rimavská Sobota - Brezno 
7:3 (2:2, 3:1, 2:0), góly Brezna: 
Šimko 2, Plaucha, rozhodca: 
Martin Korba, 475 divákov.

(r)

NOVINKY HK BREZNO
Rytieri bodovali iba doma

FOTO: ARCHÍV A. J.


